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Sehr geehrter Motorsportkunde, 
 
der vorliegende Katalog gibt Ihnen in 
anschaulicher Weise einen Einblick in unser 
aktuelles Sortiment für Ihren Volkswagen Polo 
GP Gruppe N. 
Nach Baugruppen sortiert und auf Bildtafeln 
graphisch dargestellt, finden Sie hochwertige 
Motorsport Ersatzteile und Volkswagen Original 
Ersatzteile. Zum besseren Verständnis sind 
sowohl den einzelnen Teilen als auch den 
Abbildungen sogenannte PDM-Nummern 
zugeordnet. Die angegebenen Stück-zahlen 
gelten pro Fahrzeug und sollen Ihnen das 
Bestellen erleichtern. 
Bitte richten Sie Ihre Bestellung ausnahmslos 
schriftlich, unter Angabe der entsprechenden 
Teilenummer an unsere Verkaufsabteilung.  
Die Volkswagen Racing GmbH liefert 

ausschließlich die in der Preisliste aufgeführten 

Spezialteile. Serienteile beziehen Sie bitte über 

Ihren Volkswagen Händler. Es gelten unsere 

aktuellen Liefer- und Versandbedingungen. 

 Dear racing customer, 
 
This catalogue gives you full information on 
the complet range of racing parts for your 
Volkswagen Polo GP Group N. 
You will find high-quality motorsport parts as 
well as Volkswagen Original Spare Parts in 
the form of assembly drawings. The so-called 
PDM numbers noted next to the part number 
allows you to identify and locate the part on 
the drawing. In order to facilitate the ordering 
process you will also find the number of 
pieces needed for one vehicle. 
Please submit all of your orders in written 
form to our Sales Department mentioning the 
corresponding part numbers. 
Volkswagen Racing only supplies the special 
parts included in the last price list. All serial 
parts can be optained from your Volkswagen 
dealer. 
Please note our current delivery and payment 
terms. 
 
 
We look forward to being able to assist you 
with your requirements. 
 

Ihr Volkswagen Racing Team  Your Volkswagen Racing Team 

Stand: 15.03.02 
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Technische Daten Technical data 
 

Basisfahrzeug Volkswagen Polo GP 
 

Motor GTI (1.6 l) 1.4 l 
Basis VW 1597cc 4-Zylinder 16V  VW 1390 cc 4-Zylinder 16V
Bohrung x Hub 76,5 x 86,9 76,5 x 75,6 
Leistung 96 kW (130 PS) 82 kW (112 PS) 
Drehmoment 150 Nm 140 Nm 
Motormanagement Siemens Magneti Marelli 

 

Abgasanlage Remus Sportabgasanlage mit FIA-Katalysator 
 

Getriebe 5-Gang Serienschaltgetriebe  
Kupplung Sachs-Einscheiben-Sintermetall-Kupplung Ø 200 mm 
 

Fahrwerk Proflex Gr. N Dämpfer  
 Zug- und Druckstufe, Standhöhe und Sturz  einstellbar  

 

Räder OZ 6 x 15‘‘ (1.6 l – Alu) 
 OZ 5,5 x 14‘‘ (1.4 l – Alu) 
 

Bremsanlage Serienbremsen mit Pagid Bremsbelägen 
 

Sicherheitsausstattung OMP Überrollkäfig, eingeschweißt in verstärkter Rohkarosse 
 OMP Feuerlöschanlage 
 OMP 6-Punkt-Sicherheitsgurte  
 Stromkreisunterbrecher 
 

Sportausrüstung Sportlenkrad 
 Domstrebe 
 Querlenkerverstärkung 
 K&N Sportluftfilter 
 Haubenverschlüsse 
 Radbolzen und -muttern 
 

Weiteres Zubehör Hydraulische Handbremse 
 Bremsdruckminderer, einstellbar 
 Ersatzrad-Montage- und Befestigungssatz 
 Nachtgesicht 
 Schmutzabweiser 
 

Sportradsatz mit Differential- 1. Gang 2. Gang 3. Gang 4. Gang  5. Gang 
sperre 2,818 2,077 1,688 1,412 1,211 

 
 

 kurz Serie lang 
Achsübersetzungen 1.4 l 4,20  3,875 3,40 
 

Achsübersetzungen 1.6 l 4,00  3,60 3,25 
  
 

Fahrzeugspezifikationen  
Rallye Schotter und Asphalt  
Rundstrecke und "Nürburgring" 
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Technische Daten Technical data 
 
Basic vehicle Volkswagen Polo GP 
 

Engine GTI (1.6 l) 1.4 l 
Basis VW 1597cc 4-cylinder 16 

valves  
VW 1390cc 4-cylinder 16 
valves 

Bore x stroke 76,5 x 86,9 76,5 x 75,6 
Output 96 kW (130 PS) 82 kW (112 PS) 
Torque 150 Nm 140 Nm 
Engine control unit Siemens Magneti Marelli 

 

Exhaust sytem Remus sports exhaust system with FIA-catalyst  
 

Gear box Standard manual 5-speed gear box  
 sports gear set optional 
Clutch Sachs single plate sintered metal clutch Ø 200 mm 
 

Suspension Proflex Group N suspension with adjustable dampers  
 ride height, compression, rebound and camber adjustable 

Rims OZ 6 x 15‘‘ (1.6 l – Alu) 
 OZ 5,5 x 14‘‘ (1.4 l – Alu) 
 

Brake system Standard brakes with Pagid brake pads 
 

Safety equipment OMP roll cage welded in to reinforced body shell 
 OMP fire extinguisher sytem 
 OMP 6 point safety harness  
 Master switch 
 

Racing equipment Sports steering wheel 
 Suspension cross brace 
 Lower cross brace 
 K&N sports air filter 
 Bonnet pins 
Wheel studs and wheel nuts 
 

Optional accessories Hydraulic handbrake 
 Brake pressure reducer, adjustable  
Spare wheel mounting and retaining kit 
 Night face 
 Mud flaps 
 

Gear kit with LSD 1st gear 2nd gear 3rd gear 4th gear 5th gear  
 2,818 2,077 1,688 1,412 1,211 

 

 short standard long 
Final ratio for 1.4 l 4,20 3,875 3,40 
 

Final ratio for 1.6 l 4,00 3,60 3,25   

 

Specifications Rally tarmac and gravel version 
 Circuit racing and "Nürburgring" version 
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Zusammenbauten Fahrzeuge Assembled Cars 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 000 000 AA  Fahrz. ZSB Polo GP Gr. N/1,4/VWR Rallye Ash   16749,22 
     Car ZSB Polo GP Gr. N/1,4/VWR Rally Ash 
 
6NV 000 000 AB  Fahrz. ZSB Polo GP Gr. N/1,4/VWR Rallye Sch   16749,22 
     Car ZSB Polo GP Gr. N/1,4/VWR Rally Gravel 
 
6NV 000 000 AC  Fahrz. ZSB Polo GP Gr. N/1,4/VWR Rennen   16308,45 
     Car ZSB Polo GP Gr. N/1,4/VWR Race 
 
6NV 000 000 AD  Fahrz. ZSB Polo GP Gr. N/1,4/VWR Nürburgr.   16308,45 
     Car ZSB Polo GP Gr. N/1,4/VWR Nurburgr. 
 
6NV 000 000 BA  Fahrz. ZSB Polo GP Gr. N/1,6/VWR Rallye Asp   17630,75 
     Car ZSB Polo GP Gr. N/1,6/VWR Rally tarmat 
 
6NV 000 000 BB  Fahrz. ZSB Polo GP Gr. N/1,6/VWR Rallye Sch   17630,75 
     Car ZSB Polo GP Gr. N/1,6/VWR Rally Gravel 
 
6NV 000 000 BC  Fahrz. ZSB Polo GP Gr. N/1,6/VWR Rennen   17189,99 
     Car ZSB Polo GP Gr. N/1,6/VWR Race 
 
6NV 000 000 BD  Fahrz. ZSB Polo GP Gr. N/1,6/VWR Nürburgr.   17189,99 
     Car ZSB Polo GP Gr. N/1,6/VWR Nurburgr. 
 
6NV 000 000 BE  Fahrz. ZSB Polo GP Gr. N/1,6/VWR Renn Rußland    
     Car ZSB Polo GP Gr. N/1,6/VWR Race Russia. 
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Radwechselkit Spare Wheel 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 011 029   ZSB Hydraulische Wagenheber 1 1 206,00 
     Ass'y hydraulic jack 
 
6NV 829 135   Wagenheberaufnahme Blech 1   
     Retaining plate for hydraulic jack 
 
B4D 299 595   R-clip 1   
     clip 
 
V 880 001   Verzurgurt 1   
     Belt 
 
     Blindniete 4,8 x 10 Alu 1   
     Blind rivet 4,8 x 10 Alu 
 
     Blindniete 4,8 x 25 Alu 2   
     Blind rivet 4,8 x 25 Alu 
 
     Blindniete 4,8 x 10 Stahl 8   
     Blind rivet 4,8 x 10 Steel 
 
     Inbusschraube M8x35 (flacherkopf) 1   
     socket head hex screw M8x35 
 
6NV 011 116   Radschraubenschlüssel 1 2 267,55 
     wheel spider 
 
191 971 926 B  Tülle 1   
     sleeve 
 
     Halter    
     Bracket 
 
     Blindniete 4,8 x 25 Alu 2   
     Blind rivet 4,8 x 25 Alu 
 
1H1 857 707  SP Halteband Reserverad 1 3 96,55 
     retaining belt 
 
NSP 712 226   M5x16 Inbus 4   
     M5x16 hex 
 
     U-scheibe M5x20    
     wascher M5x20 
 
     Selbstsichernde Mutter M5    
     locknut M5 
 

Schutzteil Riemen Servopumpe Protection Power-Steering Belt 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 018 920   Schutzteil Riemen Servopumpe 1 4  
     Protection Power Steering Belt 
 



K
at

al
og

 

 
Polo GP Gruppe N 
 

14 Replace Kataloge Polo Gr N Rev E 020506 GV
 

 
 

 
 
 
 

12 

11 

10 

9 



K
at

al
og

 

 
Polo GP Gruppe N 
 

Replace Kataloge Polo Gr N Rev E 020506 GV 15
 

Triebwerkschutz Protection Bracket 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

NT 111 080 148 11 Sechskantschraube M8x70 1 9  
     Hex screw M8x70 
 
6NV 311 595   Sechskant-passchraube M10x80 1 10  
     Hex fit screw M10x80 
 
NT 111 080 158 11 Sechskantschraube M8x75 1 11  
     Hex screw M8x75 
 
6NV 018 900   SGR Triebwerkschutz 1 12  
     Ass'y protector bracket 
 
6NV 018 643   Unterlage 1 [ 1 ]  
     support plate 
 
6NV 018 911   Abdeckteil 1 [ 2 ]  
     cover plate 
 
6NV 018 907   Distanzhülse 1 [ 3 ]  
     distance bush 
 
6NV 018 811   Verbindungstueck 1 [ 4 ]  
     connection plate 
 
6NV 018 811 A  Verbindungstueck 1 [ 5 ]  
     connection plate 
 
6NV 018 908   Buchse 1 [ 6 ]  
     Bush 
 
6NV 018 908 A  Buchse 1 [ 7 ]  
     Bush 
 
6NV 018 977   Puffer 1 [ 8 ]  
     Bumper 
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Gr.N Nockenwelle Gr.N Camshaft 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 109 101 A  Einlassnockenwelle, Gr.N 1 1  
     Inlet camshaft, Gr.N 
 
6NV 109 101 B  Auslassnockenwelle, Gr.N 1 2  
     Outlet camshaft, Gr.N 
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Ansaugstrecke Intake Tract 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 129 620   Luftfiltereinsatz 1 1 51,13 
     air filter 
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Befestigungsteile Motor/Getriebe Fixation Parts Motor/Gearbox 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 199 167   Motorlager ZSB ausgesucht 1 1 251,20 
     engine mount assy selected 
 
6N0 199 181 Q  Konsole 1 [2] 35,07 
     console 
 
6NV 199 262   Hydrolager vorn ausgesucht 1 [3] 280,00 
     hydro mount front selected 
 
N 102 862 01  Sechsk. Bundschraube M10x60/10.9 SW 16 1 [4]  
     hex screw M10x60/10.9 SS 16 
 
6NV 199 555   Getriebelager ausgesucht 1 5 210,00 
     gear mount selected 
 
N 102 612 01  Sechskantschraube M12x1,5x35 1 6  
     hex screw M12x1,5x35 
 
6NV 199 851   Pendelstütze ausgesucht 1 7 80,00 
     torque bar selected 
 
N 906 509 01  Sechskantbundschraube M10x80 1 8  
     hex screw M10x80 
 
N 015 100 2  Sechskantmutter 1 9  
     hex nut 
 
N 909 210 01  Sechskantbundschraube M8x22 3 10  
     hex screw M8x22 
 
N 019 502 9  Sechsk. Bundschraube DIN 601-M8x25/10.9 7 13  
     hex screw DIN 601-M8x25/10.9 
 
N 905 969 02  Sechkantbundschraube selbstsich. M10x55-SW16KL 3 14  
     hex screw self locking M10x55-SS16 
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Querstrebe Lower Cross Brace 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 199 403 A  Querstrebe zwischen Querlenker 1 11 41,97 
     reinforcement between wishbones 
 
6NV 199 403 B  Querstrebe zwischen Querlenker, 25CrMo4 1 11  
     reinforcement between wishbones, 25CD4 
 
N 102 204 01  Sechsk. Bundschraube DIN 601-M10x80/10.9 2 12 1,05 
     hex screw DIN 601-M10x80/10.9 
 

Hilfsrahme Subframe 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 199 315   Verstärkte Hilfsrahme 1 13  
     Reinforced Subframe 
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Abgasanlage Exhaust System 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 253 031   Abgaskrümmer 1.4l 1 1 105,50 
     exhaust manufold1.4l 
 
N 016 161 6  Verschlußschraube M18 x 1,5 1 8  
     exhaust blanking plug M18 x 1,5 
 
6NV 253 005   Abgasanlage ZSB Ø 50x1,5mm/Gr. N 1 2 568,00 
     exhaust system assy. Ø 50x1,5mm/Gr. N 
 
6NV 253 208   Konverter mit Kat. Ø 50x1,5mm/Gr. N 1 [3] 862,93 
     converter with cat. Ø 50x1,5mm/Gr. N 
 
6N0 253 097 J  Entkopplungselement 1   
     Decouplingpart 
 
6NV 131 703   Katalysator 1   
     Catalysator 
 
6N0 253 461 L  Halter 1   
     Bracket 
 
1H0 131 917   Lambda Stutzen 2   
     Lambda bush 
 
6NV 253 225   Flansch 1   
     Flange 
 
6NV 253  759   Gewindestutzen M18x1,5 1   
     threaded bush M18x1,5 
 
6NV 253 207   ZSB Vor- & Nachschalldämpfer Ø 50x1,5mm/Gr. N 1 [6] 135,00 
     subassembly exhaust Ø 50x1,5mm/Gr. N 
 
6NV 253 397   Zwischenrohr Ø 50x1,5mm/Gr. N 1 [4]  
     spacer pipe Ø 50x1,5mm/Gr. N 
 
6N0 253 461 K  Halter 1   
     Bracket 
 
6NV 253 609 E  Endschalldämpfer Ø 50x1,5mm/Gr. N 1 [5]  
     silencer Ø 50x1,5mm/Gr. N 
 
191 253 141 F  Adaptorkit Austausch Abgasanlage 1 7  
     Repair kit for exhaust system 
 
6N0 253 639 T  Eintrittsrohr 1   
     Inlet tube 
 
1H0 253 144 C  Aufhängung 2   
     Hänger 
 
6NV 253 397 A  Zwischenrohr mit Strassenzulassung 1 [4] 132,00 
     spacer pipe with road traffic approval 
 
6NV 253 609 F  Endschalldämpfer mit Strassenzulassung 1 [5] 236,00 
     silencer with road traffic approval 
 
155 253 115   Dichtung Hosenrohr/Krümer 1   
     seal pipe/4-in-1 
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ZSB Getriebe Assy Gearbox 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 300 051   ZSB Sport Getriebe mit Sperre (Achs. 1,6 serien 3,6) 1 1 3834,69 
     Complete gear box with LSD (final drive 1,6 serial 3,6) 
 
6NV 300 051 A  ZSB Sport Getriebe mit Sperre (Achsantrieb 1,6 kurz 4,0) 1 1 3834,69 
     Complete gear box with LSD (final drive 1,6 short 4,0) 
 
6NV 300 051 B  ZSB Sport Getriebe mit Sperre (Achs. 1,6 lang 3,25) 1 1 3834,69 
     Complete gear box with LSD (final drive 1,6 long 3,25) 
 
6NV 300 052   ZSB Sport Getriebe mit Sperre (Achs. 1,4 serien 3,875) 1 1 3834,69 
     Complete gear box with LSD (final drive 1,4 serial 3,875) 
 
6NV 300 052 A  ZSB Sport Getriebe mit Sperre (Achsantrieb 1,4 kurz 4,2) 1 1 3834,69 
     Complete gear box with LSD (final drive 1,4 short 4,2) 
 
6NV 300 052 B  ZSB Sport Getriebe mit Sperre (Achsantrieb 1,4 lang 3,4) 1 1 3834,69 
     Complete gear box with LSD (final drive 1,4 long 3,4) 
 
NSP 812 020   Flexicap Ø17x25 1  0,13 
     Flexicap Ø17x25 
 
NSP 812 034   Flexicap Ø19x35 1  0,15 
     Flexicap Ø19x35 
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Kupplungszylinder Clutch cylinder 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

085 141 165 H  Ausrücklager 1 4  
     release bearing 
 
085 141 181   Führungshülse 1 7  
     Guide bush 
 
N 903 014 03  Linsensenkschraube M7x14 3 8  
     oval counter sunk M7x14 
 
085 141 702 B  Ausrückwelle 1 9  
     release shaft 
 
020 141 710   Sicherungsring 2 10  
     circlip 
 
085 141 711 A  Buchse 1 11  
     Bush 
 
085 141 715   Lagerbuchse 1 12  
     sleeve 
 
085 141 713   Kupplungshebel 1 13  
     Clutch lever 
 
085 141 733 B  Wellendichtring 1 14  
     Shaft seal 
 
084 141 741 A  Feder 1 15  
     Spring 
 
N 905 955 01  Dichtring 15x1 1 16  
     Seal 15x1 
 
N 905 954 01  Dichtring 13x1 1 17  
     Seal 13x1 
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Befestigunfsteile f. Getriebe Assembly part for gear box 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

N 019 529 1  Sechskantschraube M12x70 3 1  
     Hex screw M12x70 
 
191 971 248 A  Doppelsechkantschraube M12x70 / M8x10 1 2  
     double hex screw M12x70/M8x10 
 
N 907 671 01  Doppelsechskantschraube M12x62 / M8x45 1 3  
     double hex screw M12x62/M8x45 
 
014 301 153   Passhuelse 2 4  
     adaptor 
 
014 301 155   Lagerbuchse Anlasser 1 5  
     bush adaptor starter 
 
085 301 159 B  Deckblech 1 6  
     cover sheet 
 
N 905 969 02  Sechskantbundschraube selbstsichernd M10x55 1 7  
     Hex lockscrew M10x55 
 
N 100 856 01  Sechskantschraube M8x160 1 8  
     Hex screw M8x160 
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Gehäuse Housing 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 301 103   Getriebegehäuse (Gr.N Getriebe) 1 1 260,00 
     Gear box housing (Gr.N gearbox) 
 
085 301 279 A  Ölfangschale 1 1A  
     Oil collector 
 
085 301 215 A  Dichtung 1 2  
     sealing 
 
085 301 211   Getriebedeckel 1 3  
     gearbox cover 
 
N 101 136 01  Sechskantbundschraube M7x16 3 5  
     Hex screw M7x16 
 
111 301 127 E  Verschlußschraube M24x1,5 2 6  
     screw plug M24x1,5 
 
084 301 143 A  Magnet 1 7  
     Magnet 
 
02M 301 153   Passhülse 2 8  
     Adaptor 
 
6NV 301 107   Kupplugsgehäuse (Gr.N Getriebe) 1 9 310,00 
     Clutch housing (Gr.N gearbox) 
 
084 301 473 C  Entlüftungsstutzen 1 12  
     vent stützen 
 
084 301 474   Entlüftungsrohr 1 13  
     vent tube 
 
085 301 227   Radialwellendichtring 24x7 1 15  
     Radial shaft seal 24x7 
 
085 311 113   Wellendichtring 1 16  
     Shaft seal 
 
020 301 132   Abdeckkappe 1 20  
     Cap 
 
020 301 129 B  Verschlußschraube M36x1,5 1 21  
     screw plug M36x1,5 
 
02K 945 415 C  Schalter Rückfahrleuchte 1 22  
     Switch reverse lamp 
 
020 301 244   Dichtring 1 23  
     Seal 
 
N 040 262 2  Sechskantschraube M8x50 11 24  
     Hex screw M8x50 
 
N 010 421 1  Sechskantschraube M8x98 2 24  
     Hex screw M8x98 
 
N 011 558 11  Scheibe 13 25  
     Spacer 
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Abtriebswelle Output Shaft 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

311 405 625 F  Kegelrollenlager 1 2  
     Taper roller bearing 
 
020 311 391   Einstellscheibe 0,75 x 3  
     adjustment plate 0,75 
 
020 311 391 A  Einstellscheibe 0,8 x 3  
     adjustment plate 0,8 
 
020 311 391 B  Einstellscheibe 0,85 x 3  
     adjustment plate 0,85 
 
020 311 391 C  Einstellscheibe 0,9 x 3  
     adjustment plate 0,9 
 
020 311 391 D  Einstellscheibe 0,95 x 3  
     adjustment plate 0,95 
 
020 311 391 E  Einstellscheibe 1,0 x 3  
     adjustment plate 1,0 
 
020 311 391 F  Einstellscheibe 1,05 x 3  
     adjustment plate 1,05 
 
020 311 391 G  Einstellscheibe 1,1 x 3  
     adjustment plate 1,1 
 
020 311 391 H  Einstellscheibe 1,15 x 3  
     adjustment plate 1,15 
 
020 311 391 I  Einstellscheibe 1,2 x 3  
     adjustment plate 1,2 
 
020 311 391 K  Einstellscheibe 1,25 x 3  
     adjustment plate 1,25 
 
020 311 391 L  Einstellscheibe 1,3 x 3  
     adjustment plate 1,3 
 
020 311 391 M  Einstellscheibe 1,35 x 3  
     adjustment plate 1,35 
 
020 311 391 N  Einstellscheibe 1,4 x 3  
     adjustment plate 1,4 
 
020 311 391 P  Einstellscheibe 0,65 x 3  
     adjustment plate 0,65 
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Abtriebswelle Output Shaft 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

020 311 391 Q  Einstellscheibe 0,7 x 3  
     adjustment plate 0,7 
 
6NV 311 351   Festrad 4. Gang Z=24 1 4 103,53 
     fixed gear 4th gear Z=24 
 
085 311 152 A  Sicherungsring 2 5  
     Circlip 
 
6NV 311 285   Festrad 3. Gang Z=27 1 6 107,37 
     fixed gear 3rd gear Z=27 
 
085 311 115   Nadellager 1. / 2. Gang 2 7  
     needle bearing 1/2 gear 
 
6NV 311 261   Schaltrad 2. Gang Z=27 1 8 171,03 
     shift gear 2nd gear Z=27 
 
085 311 277   Synchronring innen  1. /2. Gang 2 9  
     Synchro inner ring 1/2 gear 
 
085 311 279   Aussenring  1. / 2. Gang 2 10  
     Outer ring 1/2 gear 
 
085 311 247 B  Synchronring  1. /2. Gang 2 11  
     Synchro ring 1/2 gear 
 
085 311 317   Sicherungsring 2 12  
     Circlip 
 
085 311 239 C  Synchronkörper 1. / 2. Gang 1 13  
     Synchro body 1/2 gear 
 
084 311 311 C  Feder 2 [14]  
     spring 
 
084 311 313   Sperrstück 6 [15]  
     locker 
 
6NV 311 251   Schaltrad 1. Gang Z=31 1 16 176,40 
     shift gear 1st gear Z=31 
 
085 311 221   Anlaufscheibe 1 17  
     Thrust washer 
 
085 311 123 D  Kegelrollenlager 1 18  
     Taper roller bearing 
 
085 311 391 BB  Einstellscheibe 1mm 1 18a  
     Adjustement plate 1mm 
 
085 311 155   Anlaufscheibe 1 19  
     Thrust washer 
 
085 311 431 C  Nadellager 5.Gang 1 20  
     Needle bearing 5 gear 
 
6NV 311 158   Schaltrad 5. Gang Z=23 1 21 164,90 
     shift gear 5th gear Z=23 
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Abtriebswelle Output Shaft 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

085 311 295   Synchronring 5. Gang 1 22  
     Synchro ring 5 gear 
 
085 311 311   Feder 1 23  
     Spring 
 
085 311 303 A  Synchronkörper 5. Gang 1 24  
     Synchro body 5 gear 
 
085 311 187   Sicherungsring 2,0 1 25  
     Circlip 2,0 
 
085 311 187 A  Sicherungsring 2,1 1 25  
     Circlip 2,1 
 
085 311 187 B  Sicherungsring 2,2 1 25  
     Circlip 2,2 
 
085 311 187 C  Sicherungsring 2,3  25  
     Circlip 2,3 
 
085 311 187 D  Sicherungsring 2,4  25  
     Circlip 2,4 
 
085 311 187 E  Sicherungsring 2,5  25  
     Circlip 2,5 
 
085 311 187 F  Sicherungsring 2,6  25  
     Circlip 2,6 
 
085 311 529   Rücklaufrad 1 30  
     reverse gear 
 
085 311 503 C  Rücklaufradachse 1 31  
     reverse shaft 
 
085 311 589 B  Linsenschraube 1 33  
     button head screw 
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Antriebswelle Input Shaft 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 311 095   ZSB Antriebswelle 11/31 + 13/27   1006,22 
     Assy input shaft 11/31 + 13/27 
 
6NV 311 105   Antriebswelle 1./2. Gang Z=11/31 1 1 565,00 
     main shaft 1st/2nd gear Z=11/31 
 
085 311 123 D  Kegelrollenlager 1 2  
     taper roller bearing 
 
085 311 391 BB  Einstellscheibe 1mm 1 2a  
     adjustment plate 1mm 
 
6NV 311 361   Festrad 5. Gang Z=19 1 3 95,87 
     fixed gear 5th gear Z=19 
 
085 311 324 A  Tellerfeder 1 4  
     spring plate 
 
N 905 747 02  Passschraube M8 1 5  
     Fit bolt M8 
 
085 311 115   Nadellager 3. / 4. Gang 2 6  
     Needle bearing 3/4 gear 
 
6NV 311 129   Schaltrad 3. Gang Z=16 1 7 157,22 
     shift gear 3rd gear Z=16 
 
084 311 295 B  Synchronring 3. / 4. Gang 2 8  
     Synchro ring 3/4 gear 
 
085 311 317   Sicherungsring 2 9  
     Circlip 
 
085 311 301 B  Synchronkörper 3. / 4.Gang 1 [10]  
     Synchro body 3/4 gear 
 
084 311 311 C  Feder 2 11  
     spring 
 
084 311 313   Sperrstück 3 12  
     locker 
 
6NV 311 145   Schaltrad 4. Gang Z=17 1 13 157,22 
     shift gear 4th gear Z=17 
 
085 311 221   Anlaufscheibe 1 14  
     Thrust washer 
 
085 311 123 D  Kegelrollenlager 1 15  
     Tape roller bearing 
 
085 311 391 AN  Einstellscheibe 0,65 x 16  
     adjustment plate 0,65 
 
085 311 391 N  Einstellscheibe 0,675 x 16  
     adjustment plate 0,675 
 
085 311 391 AP  Einstellscheibe 0,7 x 16  
     adjustment plate 0,7 
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Antriebswelle Input Shaft 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

085 311 391 P  Einstellscheibe 0,725 x 16  
     adjustment plate 0,725 
 
085 311 391 AQ  Einstellscheibe 0,75 x 16  
     adjustment plate 0,75 
 
085 311 391 Q  Einstellscheibe 0,775 x 16  
     adjustment plate 0,775 
 
085 311 391 AR  Einstellscheibe 0,8 x 16  
     adjustment plate 0,8 
 
085 311 391 R  Einstellscheibe 0,825 x 16  
     adjustment plate 0,825 
 
085 311 391 AS  Einstellscheibe 0,85 x 16  
     adjustment plate 0,85 
 
085 311 391 S  Einstellscheibe 0,875 x 16  
     adjustment plate 0,875 
 
085 311 391 AT  Einstellscheibe 0,9 x 16  
     adjustment plate 0,9 
 
085 311 391 T  Einstellscheibe 0,925 x 16  
     adjustment plate 0,925 
 
085 311 391 BA  Einstellscheibe 0,95 x 16  
     adjustment plate 0,95 
 
085 311 391 AA  Einstellscheibe 0,975 x 16  
     adjustment plate 0,975 
 
085 311 391 BB  Einstellscheibe 1 x 16  
     adjustment plate 1 
 
085 311 391 AB  Einstellscheibe 1,025 x 16  
     adjustment plate 1,025 
 
085 311 391 BC  Einstellscheibe 1,05 x 16  
     adjustment plate 1,05 
 
085 311 391 AC  Einstellscheibe 1,075 x 16  
     adjustment plate 1,075 
 
085 311 391 BD  Einstellscheibe 1,1 x 16  
     adjustment plate 1,1 
 
085 311 391 AD  Einstellscheibe 1,125 x 16  
     adjustment plate 1,125 
 
085 311 391 BE  Einstellscheibe 1,15 x 16  
     adjustment plate 1,15 
 
085 311 391 AE  Einstellscheibe 1,175 x 16  
     adjustment plate 1,175 
 
085 311 391 BF  Einstellscheibe 1,2 x 16  
     adjustment plate 1,2 
 
085 311 391 AF  Einstellscheibe 1,225 x 16  
     adjustment plate 1,225 
 
085 311 391 BG  Einstellscheibe 1,25 x 16  
     adjustment plate 1,25 
 



K
at

al
og

 

 
Polo GP Gruppe N 
 

44 Replace Kataloge Polo Gr N Rev E 020506 GV
 

 
 
 
 
 
 



K
at

al
og

 

 
Polo GP Gruppe N 
 

Replace Kataloge Polo Gr N Rev E 020506 GV 45
 

Schaltung Shifting 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

085 301 249 P  Schaltwelle 1 1  
     Selector shaft 
 
085 301 241 A  Arretierungsschraube 1 2  
     Locking screw 
 
085 311 665 A  Kugelhülse außen 1 3  
     bearing bush 
 
085 311 666 B  Kugelhülse innen 1 4  
     inner bearing bush 
 
085 301 269 E  Umlenkhebel 1 5  
     relay lever 
 
N 014 727 1  Zylinderschraube 1 7  
     cylinder screw 
 
6NV 311 987   Schaltbock 1 9 55,02 
     Gearshift bracket 
 
085 311 992   Zentrierhülse 1 10  
     Centering bush 
 
N 101 069 01  Sechskantschraube M8x32 1 11  
     Hex screw M8x32 
 
6NV 311 541   Innenschalthebel (harte Feder) 1 12 56,00 
     inner selector lever (hard spring) 
 
6NV 311 541 A  Innenschalthebel (weiche Feder) 1 [12] 36,30 
     inner selector lever (soft spring) 
 
085 311 644   Druckfeder 1 13  
     push spring 
 
6NV 311 587   Schaltzapfen 1 14 68,00 
     Selector shaft 
 
085 301 115   Stopfen 1 15  
     Plug 
 
085 311 583 A  Umlenkhebel 1 16  
     relay lever 
 
085 311 589 B  Linsenschraube M10 1 17  
     button head screw M10 
 
085 311 549 A  Schaltstange 1. / 2. Gang 1 19  
     Shift rod 1/2 gear 
 
085 311 559 K  Schaltstange 3. / 4. Gang 1 20  
     Shift rod 3/4 gear 
 
085 311 575 C  Schaltstange Rückwärtsgang 1 21  
     Shift rod reverse gear 
 
085 311 566 A  Schaltstange 5. Gang 1 22  
     Shift rod 5 gear 
 
085 311 589 C  Linsenschraube M10 1 23  
     button head screw M10 
 
085 311 582   Sicherungsklammer 1 24  
     Locking clip 
 
085 311 562 B  Schaltgabel 5. Gang 1 25  
     Shift fork 5 Gear 
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Achsantrieb Shaft 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 311 201   Triebwelle 3,875 Z=16/1,4 Ltr. 1 1 165,76 
     power shaft 3.875 Z=16/1,4 ltr. 
 
6NV 311 201 A  Triebwelle 4,200 Z=15/1,4 Ltr. 1 1 165,76 
     power shaft 4.200 Z=15/1,4 ltr. 
 
6NV 311 201 B  Triebwelle 3,400 Z=15/1,4 Ltr. 1 1 165,76 
     power shaft 3.400 Z=15/1,4 ltr. 
 
6NV 311 201 C  Triebwelle 3,600 Z=15/1,6 Ltr. 1 1 165,76 
     power shaft 3.600 Z=15/1,6 ltr. 
 
6NV 311 201 D  Triebwelle 4,000 Z=15/1,6 Ltr. 1 1 165,76 
     power shaft 4.000 Z=15/1,6 ltr. 
 
6NV 311 201 E  Triebwelle 3,250 Z=16/1,6 Ltr. 1 1 165,76 
     shaft 3.250 Z=16/1,6 ltr. 
 
6NV 409 155   Antriebsrad 3,875 Z=62/1,4 Ltr. 1 2 124,50 
     pinion 3.875 Z=62/1,4 ltr. 
 
6NV 409 155 A  Antriebsrad 4,200 Z=63/1,4 Ltr. 1 2 124,50 
     pinion 4.200 Z=63/1,4 ltr. 
 
6NV 409 155 B  Antriebsrad 3,400 Z=51/1,4 Ltr. 1 2 124,50 
     pinion 3.400 Z=51/1,4 ltr. 
 
6NV 409 155 C  Antriebsrad 3,600 Z=54/1,6 Ltr. 1 2 124,50 
     pinion 3.600 Z=54/1,6 ltr. 
 
6NV 409 155 D  Antriebsrad 4,000 Z=60/1,6 Ltr. 1 2 124,50 
     pinion 4.000 Z=60/1,6 ltr. 
 
6NV 409 155 E  Antriebsrad 3,250 Z=52/1,6 Ltr. 1 2 124,50 
     pinion 3.250 Z=52/1,6 ltr. 
 
6NV 409 111 A  ZSB Ausgleichgetriebe 1 3 1087,50 
     complete diff. 
 
6NV 409 359 A  Innensechsk. Paßschraube M9x1x26 6 4 15,40 
     crown wheel fit bolt 
 
6NV 409 187   Tachoantriebsrad 1 5 6,20 
     Speedometer drive gear 
 
084 409 197   Ritzel-Geschwindigkeitsmesser 1 6  
     Pinion Speedometer 
 
014 409 193 A  Führung für Ritzel 1 7  
     Adaptor for speedometer 
 
001 301 131   Dichtring 1 8  
     seal 
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Sperrdifferential Limited Slip Differential 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 409 121   Ausgleichgetriebegehäuse 1 9 262,50 mit 
Deckel 
     diff housing 
 
6NV 409 581   Deckel 1 10  
     diff. Lid 
 
6NV 409 159   Achswellenkegelrad 2 11 151,20 
     opel side gear 
 
6NV 409 169   Ausgleichkegelrad 4 12 21,50 
     plantary gear 
 
1H1 409 178  SP Achskreuz einteilig 1 13  
     cross pin, 1 piece 
 
6NV 409 425   Achskreuz zweiteilig 1 13 22,50 
     cross pin, 2 pieces 
 
6NV 409 444   Innenlamelle 4 14 81,50 
     friction plate 
 
1H1 409 134 H SP Aussenlamelle 2,0 mm X 15 83,50 
     stationary plate (Belleville+flat) 2,0 mm 
 
1H1 409 134 I SP Aussenlamelle 2,1 mm X 15 83,50 
     stationary plate (Belleville+flat) 2,1 mm 
 
1H1 409 134 J SP Aussenlamelle 2,2 mm X 15 83,50 
     stationary plate (Belleville+flat) 2,2 mm 
 
1H1 409 134 C SP Aussenlamelle 2,3 mm X 15 83,50 
     stationary plate (Belleville+flat) 2,3 mm 
 
1H1 409 134 E SP Aussenlamelle 2,35 mm X 15 83,50 
     stationary plate (Belleville+flat) 2,35 mm 
 
1H1 409 134 D SP Aussenlamelle 2,4 mm X 15 83,50 
     stationary plate (Belleville+flat) 2,4 mm 
 
1H1 409 134 F SP Aussenlamelle 2,45 mm X 15 83,50 
     stationary plate (Belleville+flat) 2,45 mm 
 
1H1 409 134 G SP Aussenlamelle 2,5 mm X 15 83,50 
     stationary plate (Belleville+flat) 2,5 mm 
 
1H1 409 134 K SP Aussenlamelle 2,6 mm X 15 83,50 
     stationary plate (Belleville+flat) 2,6 mm 
 
6NV 419 148   Druckstück 2 16 229,50 
     cam plate 
 
6NV 409 295   Tellerfeder 1 17 49,30 
     Belleville washer 
 
N 101 554   Senkschraube M5x12 2 18  
     MS countersunk 
 
6NV 409 775 A  Rillenkugellager SKF 61908-2RS1 1 19 17,79 
     ball bearing 
 
084 409 189 C  Dichtring 57x71x7 1 20  
     oil seal 
 
6NV 409 297   Sicherungsring 1 21 6,66 
     circlip 
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Sperrdifferential Limited Slip Differential 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 409 228 A  Distanzring 1 22 98,09 
     spacer 
 
NSP 601 013   Dichtring 1 23 6,66 
     oil seal 
 
6NV 409 775   Rillenkugellager SKF 6008-2RS1 1 24 39,97 
     ball bearing 
 
6NV 409 355 A  Flanschwelle links 1 25 185,00 
     output flange (left) 
 
6NV 409 356 B  Flanschwelle rechts, lang 1 26 185,00 
     output flange (right), long 
 
6NV 409 413   Schnappring 2 27 2,80 
     horse shoe clip 
 
084 409 383 AE  Passscheibe 1mm x 28  
     Adjustment washer 1mm 
 
084 409 383 AF  Passscheibe 1,4mm x 28  
     Adjustment washer 1,4mm 
 
084 409 383 AG  Passscheibe 1,45mm x 28  
     Adjustment washer 1,45mm 
 
084 409 383 AH  Passscheibe 1,5mm x 28  
     Adjustment washer 1,5mm 
 
084 409 383 AJ  Passscheibe 1,55mm x 28  
     Adjustment washer 1,55mm 
 
084 409 383 AK  Passscheibe 1,6mm x 28  
     Adjustment washer 1,6mm 
 
084 409 383 AL  Passscheibe 1,65mm x 28  
     Adjustment washer 1,65mm 
 
084 409 383 AM  Passscheibe 1,7mm x 28  
     Adjustment washer 1,7mm 
 
084 409 383 AN  Passscheibe 1,75mm x 28  
     Adjustment washer 1,75mm 
 
084 409 383 AP  Passscheibe 1,8mm x 28  
     Adjustment washer 1,8mm 
 
084 409 383 AQ  Passscheibe 1,85mm x 28  
     Adjustment washer 1,85mm 
 
084 409 383 AR  Passscheibe 1,9mm x 28  
     Adjustment washer 1,9mm 
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Sperrdifferential Limited Slip Differential 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

084 409 383 AS  Passscheibe 1,95mm x 28  
     Adjustment washer 1,95mm 
 
084 409 383 AT  Passscheibe 2mm x 28  
     Adjustment washer 2mm 
 
084 409 383 BA  Passscheibe 2,05mm x 28  
     Adjustment washer 2,05mm 
 
084 409 383 BB  Passscheibe 2,1mm x 28  
     Adjustment washer 2,1mm 
 
084 409 383 BC  Passscheibe 2,15mm x 28  
     Adjustment washer 2,15mm 
 
084 409 383 BD  Passscheibe 2,2mm x 28  
     Adjustment washer 2,2mm 
 
084 409 383 BE  Passscheibe 2,25mm x 28  
     Adjustment washer 2,25mm 
 
084 409 383 BF  Passscheibe 2,3mm x 28  
     Adjustment washer 2,3mm 
 
084 409 383 BG  Passscheibe 2,35mm x 28  
     Adjustment washer 2,35mm 
 
084 409 383 BH  Passscheibe 2,4mm x 28  
     Adjustment washer 2,4mm 
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Zusammenbauten Assemblies 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 400 053  K Radlagergehäuse ZSB Gr. N ausgesucht 1 13 461,50 
     upright assy. Gr. N selected 
 
6NV 400 054  K Radlagergehäuse ZSB Gr. N ausgesucht 1 14 461,50 
     upright assy. Gr. N selected 
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Querlenker/Radlagergehäuse Wishbone/Wheel Bearing Box 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

N 102 415 03  Sechsk.schraube vo M10x70 2   
     Front hex screw M10x70 
 
N 103 199 01  Sechsk.schraube hi M12x1,5x80 2   
     rear hex screw M12x1,5x80 
 
N 101 277 06  Sechsk. Bundschraube VW60-M8x26/10.9 6  0,66 
     hex collar screw VW60-M8x26/10.9 
 
N 104 220 01  Sechsk. Bundschraube VW60-M8x26/10.9 2   
     hex collar screw VW60-M8x26/10.9 
 
6NV 407 151 A  Querlenker ZSB 2 3 185,00 
     wishbone assy. 
 
6NV 407 181   Gummilager Querlenker hinten ausegesucht 1 [1] 66,00 
     rubber bearing wishbone rear selected 
 
6NV 407 182   Gummilager Querlenker vorn 1 [2] 26,00 
     rubber bearing wishbone front 
 
6NV 407 151 B  verstärkte Querlenker 2 3 185,00 
     reinforced wishbone. 
 
N 101 277 06  Sechsk. Bundschraube VW60-M8x26/10.9 6  0,66 
     hex collar screw VW60-M8x26/10.9 
 
N 903 237 04  Sechsk. Bundmutter ss M12x1,5/10CK45G+K 4 9 1,35 
     hex collar nut ss M12x1,5/10CK45G+K 
 
N 102 096 03  Sechsk. Schraube VW601-M12x1,5x65/10.9 4 10  
     hex collar screw VW601-M12x1,5x65/10.9 
 
6NV 407 255   Radlagergehäuse Gr.N links ausgesucht 1 [4] 245,00 
     upright Gr. N left selected 
 
6NV 407 256   Radlagergehäuse Gr.N rechts ausgesucht 1 [4] 245,00 
     upright Gr. N right selected 
 
6NV 407 615 A  Radnabe ausgesucht 2 [5] 99,00 
     wheel hub selected 
 
1H1 407 043  VWM Sechsk. Bundschraube M12x1,75x60 4 16 7,50 
     Hex collar screw M12x1,75x60 
 
N 011 030 4  Selbstsicherndmutter M12/10 4 15  
     Lock nut M12/10 
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Gelenkwelle Driveshaft 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6N0 407 271 G  Gelenkwelle li 1 1  
     Driveshaft left 
 
6N0 407 272 H  Gelenkwelle re 1 2  
     Driveshaft right 
 
N 908 083 01  Schraube M8x28, innen 12   
     Screw M8x28, gearbox side 
 
N 905 876 01  Gelenkwellemutter, radseite 2   
     Driveshaft nut, wheel side 
 

Gelenkwelle mit Dehnschraube Driveshaft with Central Bolt 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 407 271   Gelenkwelle li 1   
     Driveshaft left 
 
6NV 407 272 B  Gelenkwelle re 1 3  
     Driveshaft right 
 
6NV 407 313   Achszapfen für Dehnschraube, verstärkt 2   
     Axle stub for bolt, reinforced 
 
6NV 407 231   Distanzhülse 2   
     spacer 
 
N 104 281 01  Dehnschraube 2   
     bolt 
 

Distanzscheibe Spacer 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 407 660   Distanzscheibe 1  32,89 
     spacer 
 
1H0 407 309 A  Dichtscheibe 1   
     seal 
 
NSP 720 148   Schraube M8x60 1   
     screw M8x60 
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Stabilisator Anti-Roll Bar 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6N0 411 309 A  Stabilisator Ø 20mm 1 [6]  
     Anti Roll Bar  Ø 20mm 
 
6N0 411 309 F  Stabilisator Ø 22mm 1 [6] 52,15 
     Anti Roll Bar  Ø 22mm 
 
6NV 411 313   Stabilisatorlager ausgesucht 2 [7] 7,60 
     Anti Roll Bar mount selected 
 
6NV 411 315   Koppelstange ausgesucht 2 [8] 18,00 
     Anti Roll Bar link selected 
 
N 011 184 9  Mutter M8 2   
     M8 nut 
 
N 019 519 4  M8x16 2   
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Vorderfeder Front Spring 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 411 105   Schraubenfeder 320/60/30 2 3 86,79 
     coil spring 320/60/30 
 
6NV 411 105 A  Schraubenfeder 320/60/35 2 3 86,79 
     coil spring 320/60/35 
 
6NV 411 105 B  Schraubenfeder 320/60/40 2 3 86,79 
     coil spring 320/60/40 
 
6NV 411 105 C  Schraubenfeder 270/60/40-70 2 3 86,79 
     coil spring 270/60/40-70 
 
6NV 411 105 D  Schraubenfeder 270/60/60 2 3 86,79 
     coil spring 270/60/60 
 
6NV 411 105 E  Schraubenfeder 270/60/70 2 3 86,79 
     coil spring 270/60/70 
 
1TC 511 114 A SP Schraubenfeder 180/60/100 2 11 72,00 
     coil spring 180/60/100 
 
6NV 511 121 A  Schraubenfeder 140/60/140 2 11 46,53 
     coil spring 180/60/100 
 
1CV 511 353 A  Zusatzfeder 100/60/02 2 5 45,10 
     helper spring 100/60/02 
 
1H1 411 114 E SP Zusatzfeder 60/60/02 2 5 31,00 
     helper spring 60/60/02 
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ZSB Federbein Suspension 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 412 331   Federbeinlager ausgesucht 2 [2] 35,00 
     Top mount rubber selected 
 
6N0 412 249 D  Axialrillenkugellager 2 10  
     thrust bearing 
 
6NV 412 021 B  Federbein ZSB 270/60/60 Rallye Asphalt, Proflex 1 1 730,00 
     damper assy. 270/60/60 rally tarmac, Proflex 
 
6NV 412 021 C  Federbein ZSB 320/60/30 Rallye Schotter, Proflex 1 1 730,00 
     damper assy. 320/60/30 rally gravel, Proflex 
 
6NV 412 022 B  Federbein ZSB 270/60/60 Rallye Asphalt, Proflex 1 1 730,00 
     damper assy. 270/60/60 rally tarmac, Proflex 
 
6NV 412 022 C  Federbein ZSB 320/60/30 Rallye Schotter, Proflex 1 1 730,00 
     damper assy 320/60/30 rally gravel, Proflex 
 
6NV 412 021 F  Federbein ZSB Rundstrecke li, Sachs 1 6 608,50 
     rear damper assy race LH, Sachs 
 
6NV 412 022 F  Federbein ZSB Rundstrecke re, Sachs 1 6 608,50 
     rear damper assy race RH, Sachs 
 
6NV 412 021 G  Federbein ZSB Nürburgring li, Sachs 1 6 608,50 
     rear damper assy Nürburgring LH, Sachs 
 
6NV 412 022 G  Federbein ZSB Nürburgring re, Sachs 1 6 608,50 
     rear damper assy Nürburgring RH, Sachs 
 
6NV 412 341 B  Federteller, oben - Sachs 2 8 41,20 
     top spring platform - Sachs 
 
6NV 413 155   Adapterhülse für Sachs 2 9 8,28 
     Bush adaptor for Sachs 
 
P3N 412 103   Zwischenfederteller 2 4 11,25 
     spring platform 
 
PRA 1398    Federteller 2   
     spring platform 
 
PRS 1397    Lager Stahlplatte 2   
     Topmount steel plate 
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Federbein Proflex Shock Absorber Proflex 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 413 023   Federbein Proflex li - 524 mm / 5mm begrenzt 1 5  
     damper Proflex, LH - 524 mm / 5mm droop spacer 
 
6NV 413 024   Federbein Proflex re - 524 mm / 5mm begrenzt 1 5  
     damper Proflex, RH - 524 mm / 5mm droop spacer 
 
6NV 413 023 A  Federbein Proflex li - 529 mm 1 5  
     damper Proflex, LH - 529 mm 
 
6NV 413 024 A  Federbein Proflex re - 529 mm 1 5  
     damper Proflex, RH - 529 mm 
 
6NV 413 023 B  Federbein Proflex li - 499 mm (kurze / Asphalt) 1 5  
     damper Proflex, LH - 499 mm (Short / Tarmac) 
 
6NV 413 024 B  Federbein Proflex re - 499 mm (kurze / Asphalt) 1 5  
     damper Proflex, RH - 499 mm (Short / Tarmac) 
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Federbein Sachs Shock Absorber Sachs 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

P3N 413 027   Federbein Sachs li 1 7  
     damper Sachs, LH 
 
P3N 413 028   Federbein Sachs re 1 7  
     damper Sachs, RH 
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Lenkrad Steering Wheel 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 419 093   Lederlenkrad Ø 350mm, 3 Speichen 1 1 101,00 
     steering wheel Ø 350mm 
 
6NV 419 777 A  Lenkradnabe 1 2 28,30 
     steering wheel hub 
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Hinterachse Rear Axle 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 500 041  K Hinterachse ZSB ausgesucht 1 2 385,00 
     rear axle assy selected 
 
6NV 501 541   Hinterachslager Polo ausgesucht 2 [1] 66,00 
     rear axle mount Polo selected 
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Hinterfeder Rear Spring 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 511 115   Schraubenfeder 420/55/14-28 2 12 86,79 
     coil spring 420/55/14-28 
 
6NV 511 115 A  Schraubenfeder 340/55/24 2 12 86,79 
     coil spring 340/55/24 
 
6NV 511 115 B  Schraubenfeder 320/55/30 2 12 86,79 
     coil spring 320/55/30 
 
6NV 511 115 C  Schraubenfeder 320/55/35 2 12 86,79 
     coil spring 320/55/35 
 
6NV 511 115 D  Schraubenfeder 320/55/40 2 12 86,79 
     coil spring 320/55/40 
 
6NV 511 115 E  Schraubenfeder 350/55/20 2 12 86,79 
     coil spring 350/55/20 
 
6NV 511 121   Schraubenfeder 140/60/120 2 13 46,53 
     coil spring 140/60/120 
 
000 511 114 C SP Schraubenfeder 180/60/80 2 13 72,00 
     coil spring 180/60/80 
 
1CV 511 353 A  Zusatzfeder 100/60/02 2   
     helper spring 100/60/02 
 
1H1 411 114 E SP Zusatzfeder 60/60/02 2   
     helper spring 60/60/02 
 



 
Polo GP Gruppe N 
 

76 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7 

3

12
Replace Kataloge Polo Gr N R

1 

  11           13

 

  8          9          10

   5                 6 
5 
 
 
8 
 
 
9 
 

 
6 
 
 
10
4

2

K
at

al
og

 

ev E 020506 GV



K
at

al
og

 

 
Polo GP Gruppe N 
 

Replace Kataloge Polo Gr N Rev E 020506 GV 77
 

ZSB Federbein Suspension 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 512 021 B  Federbein ZSB 320/55/35 Rallye Asphalt, Proflex 2 1 450,00 
     rear damper assy  rally tarmac, Proflex 
 
6NV 512 021 C  Federbein ZSB 350/55/20 Rallye Schotter, Proflex 2 1 450,00 
     rear damper assy rally gravel, Proflex 
 
6NV 512 021 F  Federbein ZSB Rundstrecke, Sachs 2 4  
     rear damper assy race, Sachs 
 
6NV 512 021 G  Federbein ZSB Nürburgring, Sachs 2 4  
     rear damper assy Nürburgring, Sachs 
 
P3N 512 339 A  Drückscheibe M12x1,25 2 2 16,00 
     Pressure spacer M12x1,25 
 
P3N 512 340 A  Stützscheibe M12x1,25 2 3 19,00 
     Supporting spacer M12x1,25 
 
6NV 512 333   Lagerring 4542, ausgesucht 2 5 7,50 
     bearing ring 4542, selected 
 
6NV 512 335   Lagerring 4541, ausgesucht 2 6 7,50 
     bearing ring 4541, selected 
 
N 905 173 02  Sechsk. Schraube M10x75 2   
     Hex screw M10x75 
 
N 102 090 05  Sechsk. Mutter DIN 6-M10/10 selbsts. 2 7 0,18 
     Hex nut DIN 6-M10/10 self locking 
 
P3N 512 117   Distanzrohr 2 8 7,00 
     Bush 
 
P3N 512 339   Drückscheibe M12x1 2 9 16,00 
     Pressure spacer M12x1 
 
P3N 512 340   Stützscheibe M12x1 2 10 19,00 
     Supporting spacer M12x1 
 
P3N 412 103   Zwischenfederteller 2  11,25 
     spring platform 
 
6NV 512 339   Drückscheibe M12x1 2  16,00 
     Pressure spacer M12x1 
 
6NV 512 340   Stützscheibe M12x1 2  19,00 
     Supporting spacer M12x1 
 
47  X 21  X 3 Zwischenfederteller 2   
     spring platform 
 
N 101 552 09  Sechsk. Mutter M12 2   
     Hex nut M12 self locking 
 
6NV 512 118   Distanzrohr 2   
     Bush 
 
6NV 512 339 A  Drückscheibe M12x1,25 2   
     Pressure spacer M12x1,25 
 
6NV 512 340 A  Stützscheibe M12x1,25 2   
     Supporting spacer M12x1,25 
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Federbein Shocks absorber 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

P3N 513 027   Dampferbein Sachs 2 11 458,50 
     damper Sachs 
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Felgen Rims 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 601 009 D  Felge 6x15/ET 45 Alu Rallye 4 1 109,20 
     rim 6x15/ET 45 Alu rally 
 
6NV 601 009 E  Felge 5,5x14/ET 45 Alu Rallye 4 2 107,00 
     rim 5,5x14/ET 45 Alu Rally 
 
6NV 601 009 C  Felge Supert. Compet. 6x15/ET45 Alu Racing 4 3 109,20 
     rim Supert. Compet. 6x15/ET45 Alu Racing 
 
321 601 138  SP Radmutter Kugelbund M12x1,5/SW 17 16 4 1,00 
     wheel nut M12x1,5/SW 17 
 
321 601 141  SP Radbolzen L=55mm 16 5 9,50 
     wheel bolt L=55mm 
 
321 601 139  SP Radbolzen L=65mm 8 6 9,50 
     wheel bolt L=65mm 
 
000 601 031 TB SP Schotter Reifen Pirelli T60 165/65 R 15 4   
     Gravel tyre Pirelli T60 165/65 R 15 
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Bremsdruckminderer Brake Pressure Regulator 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 612 529 A  ZSB Bremsdruckminderer 1 13 193,80 
     Complete brake pressure regulator 
 
1C0 612 151   Verstell Bremsdruckminderer 1 1  
     adjustable brake pressure regulator 
 
1H9 612 337 B  Zugfeder 1 2  
     Spring 
 
6NV 612 245 A  ZSB Bremsdruckminderer Gehäuse 1 3 70,00 
     Assy Brake pressure regulator housing 
 
6NV 612 413   Hülse 1 [ ]  
     bush 
 
6NV 612 251 A  Gehäuse 1 [ ]  
     Housing 
 
6NV 612 317   Raendelmutter 1 5 39,00 
     Knurled nut 
 
6NV 612 129   Gabelkopf 1 4 64,00 
     Clevis 
 
6NV 612 277   Druckstück/Kugelraste 1 6 1,50 
     push part 
 
N 022 042 1  Spannstift 14x2 2 7  
     roll pin 14x2 
 
NSP 700 106   Sechsk. Schraube 2 8 0,13 
     Hex screw 
 
NSP 500 101   U-Scheibe 2 9 0,10 
     spacer 
 
NSP 520 025   Sechsk. Mutter 2 10 0,50 
     hex nut 
 
NSP 700 043   Sechsk. Schraube 2 11 0,50 
     Hex screw 
 
NSP 520 001   Sechsk. Mutter 2 12 0,18 
     Hex nut 
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Bremsdruckminderer Leitungschema Brake Pressure Regulator Pipe 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 614 741   Leitung Hauptbremscylinder-Spritzwand 1 1 42,00 
     Pipe Master cylinder-Front bulkhead 
 
6NV 614 742   Leitung Hauptbremscylinder-Spritzwand 1 2 42,00 
     Pipe Master cylinder-Front bulkhead 
 
6NV 614 741 A  Leitung Spritzwand-Bremsdruckminderer 1 3 47,00 
     Pipe Front bulkhead-Brake pressure regulator 
 
6NV 614 742 A  Leitung Spritzwand-Bremsdruckminderer 1 4 47,00 
     Pipe Front bulkhead-Brake pressure regulator 
 
6NV 614 741 B  Leitung Bremsdruckminderer-Bremscylinder 1 5 42,00 
     Pipe Brake pressure regulator-Brake cylinder 
 
6NV 614 742 B  Leitung Bremsdruckminderer-Bremscylinder 1 6 42,00 
     Pipe Brake pressure regulator-Brake cylinder 
 
6NV 614 741 C  Leitung Bremscylinder-Boden 1 7 52,00 
     Pipe Brake cylinder-Floor 
 
6NV 614 742 C  Leitung Bremscylinder-Boden 1 8 52,00 
     Pipe Brake cylinder-Floor 
 
6NV 614 741 D  Leitung Boden-Bremssattel 1 9 57,20 
     Pipe Floor-Brake caliper 
 
6NV 614 742 D  Leitung Boden-Bremssattel 1 10 42,00 
     Pipe Floor-Brake caliper 
 
4D0 611 797 P  Halter für Bremsleitung 5   
     Bracket for brake pipe 
 
811 611 797   Halter für Bremsleitung 3   
     Bracket for brake pipe 
 
ASP 022 207   Schottverschraubung 2xM10x1 4  25,82 
     Bulkhead 2xM10x1 
 
N 907 164 01  Blindniet 8   
     rivet 
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Bremsdruckminderer Leitungschema Brake Pressure Regulator Pipe 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 614 741 E  Leitung Hauptbremscylinder-Spritzwand 1 11 42,00 
     Pipe Master cylinder-Front bulkhead 
 
6NV 614 742 E  Leitung Hauptbremscylinder-Spritzwand 1 12 42,00 
     Pipe Master cylinder-Front bulkhead 
 
6NV 614 741 F  Leitung Bremssattel-Spritzwand 1 13 52,00 
     Pipe Brake caliper-Front bulkhead 
 
6NV 614 742 F  Leitung Bremssattel-Spritzwand 1 14 47,00 
     Pipe Brake caliper-Front bulkhead 
 
4D0 611 797 C  Halter für Bremsleitung 1   
     Bracket for brake pipe 
 
6K0 611 797   Halter für Bremsleitung 3   
     Bracket for brake pipe 
 
ASP 030 035   Schottverschraubung 3xM10x1 4 15  
     Bulkhead 3xM10x1 
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Bremsen vorne Front Brakes 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 611 701   Bremsschlauch (Radträger) 2  20,43 
     brake pipe (upright) 
 
6XV 698 151   Bremsbelag RS 14 vorn 2 1 120,00 
     break pad RS 14 front 
 
6XV 698 151 A  Bremsbelag RS 4-2 vorn 2 1 112,50 
     break pad RS 4-2 front 
 
6N0 615 301 E  Bremscheibe vo 2 2  
     Front brake disc 
 
C1C 611 701  K Bremsleitungs Stahlflex 2 3 89,60 
     Brake pipe Stahlflex 
 
ASP 020 058   Adaptor 2 4 8,50 
     Adapter 
 
Z 208 0-0   Dichtring 2 5 0,15 
     Seal 
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Bremsen hinten Rear Brakes 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

1J0 698 451   Bremsbelag hinten 2 1  
     break pad rear 
 
6XV 698 451   Bremsbelag RS 7 hinten 2 1 81,00 
     break pad RS 7 rear 
 
6N0 612 151   Bremsdrückminderer BRE 3-25 2 3  
     brake pressure reducer 
 
1H1 611 731  E SP Nippel M10x1 Stahl 2 4 0,62 
     Nipple M10x1 steel 
 
1H1 611 733  SP Überwurfmutter M10x1 Stahl 2 5 0,88 
     retaining nut M10x1 steel 
 
6N0 615 601 A  Bremscheibe hi 2 2  
     Rear brake disc 
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Abdeckung, Abstreifer HA Rear Dirtscraper 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 615 609   ZSB Abdeckteil, Abstreifer Felde hinten li 14" 1 1  
     Rear LH rim dirtscraper ass'y 14" 
 
6NV 615 610   ZSB Abdeckteil, Abstreifer Felde hinten re 14" 1 1  
     Rear RH rim dirtscraper ass'y 14" 
 
6NV 615 609 A  ZSB Abdeckteil, Abstreifer Felde hinten li 15" 1 1  
     Rear LH rim dirtscraper ass'y 15" 
 
6NV 615 610 A  ZSB Abdeckteil, Abstreifer Felde hinten re 15" 1 1  
     Rear RH rim dirtscraper ass'y 15" 
 
6NV 616 335   Anschlußteil, Abstreifer Felge 14'' 2 [ 2 ]  
     14'' rim scraper 
 
6NV 616 335 A  Anschlußteil, Abstreifer Felge 15'' 2 [ 2 ]  
     15'' rim scraper 
 
6NV 615 621   G Abdeckung, Halter Abstreifer Felge 14" u 15", Links 1 [ 3 ]  
     Rim 14" & 15" dirtscraper bracket, LH 
 
6NV 615 622   G Abdeckung, Halter Abstreifer Felge 14" u 15", recht 1 [ 3 ]  
     Rim 14" & 15" dirtscraper bracket, RH 
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Handbremse Handbrake 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 711 045 A  ZSB Hydraulische Handbrermshebel 1 1 675,00 
     complete hydraulic handbrake 
 
6NV 711 866   Hydraulische Handbremse Halter 1 [ ] 124,44 
     Hydraulic handbrake bracket 
 
6NV 711 303   Handbremshebel 1 [ ] 117,06 
     Handbrake lever 
 
6NV 711 321   Sperrklinke 1 [ ]  
     Retainer 
 
6NV 711 325   Druckstange 1 [ ]  
     Push bar 
 
6NV 711 346   Lagerbolzen 1 [ ]  
     Bearing bolt 
 
1H1 721 013 J SP Bremszylinder kurz 2 [ ] 95,38 
     Brake cylinder, short 
 
ASP 012 246   Ringstück Ø 10mm 2 [ ] 13,52 
     Ring part  Ø 10mm 
 
ASP 012 247   Ringstück Ø 12mm 2 [ ] 13,52 
     Ring part Ø12 mm 
 
ASP 013 033   Hohlschraube 3/8 UNF Stahl 2 [ ] 0,50 
     Pipe connector 3/8 UNF Stahl 
 
ASP 013 030   Hohlschraube 7/16x20 UNF x 25mm Stahl 2 [ ]  
     Pipe connector 7/16x20 UNF x 25mm Stahl 
 
NSP 510 129   Dichtring  Ø 3/8 Alu 4 [ ] 0,50 
     seal ring Ø 3/8 Alu 
 
NSP 510 130   Dichtring  Ø 7/16 Alu 4 [ ] 0,50 
     seal ring Ø 7/16 Alu 
 
N 011 118 11 K Sechsk. Mutter 4 [ ]  
     Hex nut 
 
NSP 719 017   Zyl. Schraube 8 [ ] 0,15 
     Cyl screw 
 
N 011 556 2  U-Scheibe 4 [ ]  
     Spacer 
 
NSP 530 007   Sechsk. Mutter 2 [ ] 0,20 
     Hex nut 
 
N 905 301 01  Splint 2 [ ]  
     Split pin 
 
NSP 554 010   Gelenkkopf 2 [ ] 70,15 
     Swivel head 
 
FVW 721 831   Sechskantverlangerung Alu 5/16 UNF 2 [ ]  
     Hex extension alu bar 5/16 UNF 
 
NSP 730 034   Gewindestift UNF 5/16 x 32mm 2 [ ]  
     Grub screw UNF 5/16 x 32mm 
 
6NV 803 297   Verstärkung Halter Handbremse 1  79,00 
     Reinforcement bracket handbrake 
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Getriebeschaltung Gear Shifting 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6N0 711 017 B  Umlenkung 1   
     Gear shift lever 
 
6N0 711 265 B  Schaltseilzug 1 1  
     Gearshift cable 
 
6NV 711 265   ausgesuchte Schaltseilzug, Gr.N 1 1  
     selected Gearshift cable, Gr:N 
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Karosserie Body 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 800 401   Karrosserie Rohbau, Serien 1  3660,00 
     Bodyshell, Serial 
 
6NV 800 400   ZSB Karrosserie Rohbau, nachgeschweißt mit Käfig 1  4850,00 
     Ass'y Bodyshell, rewelded with cage 
 
6NV 800 409   ZSB Karrosserie mit Käfig und silber lackiert 1   
     Ass'y Bodyshell with cage and silver painted 
 
6NV 805 307   Querstrebe für Federbeindom 1 1 52,29 
     dome cross brace 
 
N 013 888 2  Sechsk. Blechschr. DIN7976-B5,5x19/EST 2 6 0,27 
     hex. screw DIN7976-B5,5x19/EST 
 
N 902 521 01  Einziehmutter M6 2 7  
     pull-in nut M6 
 
     Schraube M6x20 2 8  
     screw M6X20 
 
     Unterlegscheibe Ø6,4x18 2 9  
     washer Ø6,4x18 
 
6NV 803 231   Sitzquerträger SGR li vo 1 2 51,50 
     seat support SGR front left 
 
6NV 803 231 A  Sitzquerträger SGR li hi 1 3 30,50 
     seat support SGR rear left 
 
6NV 803 232   Sitzquerträger SGR re vo 1 4 51,50 
     seat support SGR front right 
 
6NV 803 232 A  Sitzquerträger SGR hi re 1 5 31,50 
     seat support SGR rear right 
 
6N0 805 615 B  Abschleppöse Polo 1 10 7,29 
     towing eye Polo 
 
6NV 819 098   Ansaugstutzen Wasserkasten   6,10 
     intake stub for radiator tank 
 
6NV 803 158   Schließteil 116x37x0,6mm/Wasserkasten 1  3,00 
     bulk head cover 116x37x0,6mm 
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Unterfahrschutz Sump Guard/Tank Shield 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 018 902   Motorunterschutz, B=700mm 1 1 195,50 
     sump guard B=700 mm 
 
6NV 803 733   Gewindeplatte Motorunterschutz 2   
     threaded fixing plate 
 
6NV 803 733 R  Abstandshülse Motorunterschutz 2 10 1,44 
     spacer sleeve sumpguard 
 
     Schraube M10x25 / 10.9 4   
     screw M10x25 / 10.9 
 
     Wellscheibe Ø10,5x20 4   
     spring washer Ø10,5x20 
 
     Schraube M8x20 / 10.9 4   
     screw M8x20 / 10.9 
 
     Wellscheibe Ø8,5x16,5 4   
     spring washer  Ø8,5x16,5 
 
N 900 333 01  Unterlegscheibe 4   
     washer 
 
6NV 018 953 A  Tankunterschutz mit langer hintere Halter 1 2 175,78 
     tank shield with longer rear support 
 
6NV 018 967   Halter für Tankunterschutz 1 [3] 5,38 
     support for tank schield 
 
     Schraube M8x30 / 10.9 4   
     screw M8x30/ 10.9 
 



 
Polo GP Gruppe N 
 

 

 
 

 
 

  

8
7 

9 
5

102 
4

Replace Katalo

6

ge Polo Gr N
 K
at

al
og

 

 Rev E 020506 GV



K
at

al
og

 

 
Polo GP Gruppe N 
 

Replace Kataloge Polo Gr N Rev E 020506 GV 103
 

Anbauteile Protection 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 821 819   Schmutzfänger, vorne 2 4 22,56 
     mud flap, front 
 
6NV 821 821   Schmutzfänger, hinten 2 5 21,46 
     mud flap, rear 
 
1H1 821 839  SP Schmutzfängerhalter 4 9 8,36 
     mud flap mounting bracket 
 
6NV 825 271   Abdeckung hinten links, Kunststoff 1 6 7,28 
     rear left brake pipe protection, plastic 
 
6NV 825 272   Abdeckung hinten recht, Kunststoff 1 7 7,28 
     rear right fuel pipe protection, plastic 
 
6NV 825 287   Abschirmung vorne links, Kunststoff 1 8 8,68 
     front left brake pipe protection, plastic 
 
6NV 825 271 A  Abdeckung hinten links, Alu 1 6 18,06 
     rear left brake pipe protection, alu 
 
6NV 825 272 A  Abdeckung hinten recht, Alu 1 7 18,06 
     rear right fuel pipe protection, alu 
 
6NV 825 287 A  Abschirmung vorne links. Alu 1 8 22,06 
     front left brake pipe protection, alu 
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Motorhaube, Heckklappe Bonnet, Hatchback 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 823 431   Haubenhalter M10x1,5 Alu blau vo/hi 2 1 23,49 
     bonnet pin M10x1,5 alu blue front/back 
 
584 823 431   Haubenhalter M10x1,5 Alu blau vo/hi 2 1  
     bonnet pin M10x1,5 alu blue front/back 
 
P3N 827 509   Haubenhalter 7/16 Alu blau vo/hi 2 1  
     bonnet pin 7/16 alu blue front/back 
 
584 827 983   Gewindehülse M10 für Haubenverschluss 2 3 14,50 
     M10 threaded sleeve for bonnet lock 
 
584 827 983 A  Gewindehülse M10 für Heckklappeverschluss 2 4 16,36 
     M10 threaded sleeve for hatchback lock 
 
     Aluniet 3x8 12   
     alu rivet 3x8 
 

Türen Doors 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 867 929   Schaumstoffstreifen 2000*120*15mm 4m 2 3,30 
     foam strips 2000*120*15mm 
 
D 867 101 00 8 Klebeband Alu x  7,75 
     adhesive alu tape 
 



K
at

al
og

 

 
Polo GP Gruppe N 
 

106 Replace Kataloge Polo Gr N Rev E 020506 GV
 

 

 
 

 
 
 

2

3

3 



K
at

al
og

 

 
Polo GP Gruppe N 
 

Replace Kataloge Polo Gr N Rev E 020506 GV 107
 

Schalttafel, Sicherheitsgurt Dashboard/Safety Belt 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 857 701   Sicherheitsgurt 6 Punkt 1 (2) 1 157,48 
     6 point safety belt 
 
NSP 531 001   Ringösen für Sicherheitsgurt 4 (8) 2 2,50 
     ring eye for safety belt 
 
6NV 880 255   Gewindeplatte 2 3 2,70 
     threaded plate 
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Feuerlöschanlage Fire Extinguishing System 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

584 860 997   Aufnahme Feuerlöscher 1 3 30,00 
     fire extinguisher bracket 
 
584 860 997 A  Aufnahme Feuerlöscher 1 4 30,00 
     fire extinguisher bracket 
 
6NV 860 237   Feuerlöschanlage 4,25 ltr/Stahl/1 Kammer 1 1 316,40 
     1 chamber fire extinguishing system 4.25 ltr./steal 
 
561 518    Verschlußtülle 1  0,50 
     protection sleeve 
 
Z 141 56   Batterie 9V 1  3,00 
     Battery 9V 
 
6NV 860 283   Handfeuerlöscher mit Halter 1 2 74,00 
     handheld fire extinguisher with bracket 
 
6NV 805 323   Halter t=1,5mm/Handfeuerlöscher li 1 5 11,00 
     bracket t=1.5mm/handheld fire extinguisher left 
 
6NV 805 324   Halter t=1,5mm/Handfeuerlöscher re 1 6 21,00 
     bracket t=1.5mm/handheld fire extinguisher right 
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Fußstütze Footrest 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 864 419   Fußstütze Fahrer 1 1 31,73 
     foot rest driver 
 
     Linsenkopfschraube M6x10 2   
     pan head screw M6x10 
 
584 803 917   Distanzbuchse Beifahrer SGR Ø 20x11xM6 1  20,28 
     spacer codriver SGR Ø 20x11xM6 
 
NSP 520 703   Anschweißmutter M6 6  0,10 
     welding nut M6 
 
6NV 857 924   Fußstütze Beifahrer 1 2 42,00 
     foot rest codriver 
 
     Linsenkopfschraube M6x10 2   
     pan head screw M6x10 
 
     Unterlegscheibe Ø6,4x18 2   
     washer Ø6,4x18 
 
     Linsenkopfschraube M6x16 2   
     pan head screw M6x16 
 
     Wellscheibe Ø6 10   
     spring washer Ø6 
 
     Mutter M6 5   
     nut M 6 
 
     Sechskantschraube M6x16 5   
     hexagonal screw M6x16 
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Käfig Cage 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 880 077   Sicherheitskäfig komplett 1 1 808,35 
     roll cage, complete 
 
6NV 880 283   Verstärkung Dom vorn - mit Käfig geliefert 2 [2] 4,86 
     dome plate, front - delivered with cage 
 
6NV 880 101   Abstützung Dom li, vorn 1 [6] 10,80 
     dome tube, left front 
 
6NV 880 102   Abstützung Dom re, vorn 1 [7] 10,80 
     dome rest, right front 
 
6NV 880 315   Verstärkung Boden, A-Säule 1 [8] 4,86 
     floor plate, A-pilar section 
 
6NV 880 316   Verstärkung Boden, A-Säule 1 [9] 4,86 
     floor plate, A-pilar section 
 
6NV 880 132 A  Verbindungsstück - mit Käfig geliefert 1 [3] 84,00 
     connecting piece - delivered with cage 
 
6NV 880 131   Verbindungsstück - mit Käfig geliefert 1 [4] 87,00 
     connecting piece - delivered with cage 
 
6NV 880 132   Verbindungsstück - mit Käfig geliefert 1 [5] 87,00 
     connecting piece - delivered with cage 
 
6NV 880 339   Verstärkungsblech Sicherheitskäfig hinten links 1 [10] 9,00 
     plate roll cage, back left 
 
6NV 880 340   Verstärkungsblech Sicherheitskäfig hinten rechts 1 [11] 9,00 
     plate roll cage back left 
 
6NV 880 479   Verstärkung B-Säule 2 [12] 4,86 
     floor plate B-pilar section 
 
6NV 880 971   Verstärkung Boden hinten 2 [13] 4,86 
     floor plate, back 
 
NSP 908 002   Polster Sich.-Käfig Ø 9x42mm, grau 4m  2,50 
     roll cage padding Ø 9x42mm, grey 
 
NSP 908 001   Polster Sich.-Käfig schwarz 4m   
     roll cage padding schwarz 
 
D 867 101 008  Helitape 2m   
     helitape 
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Sitze Seats 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 881 019 A  Sitz Rallye RS sw mit Logo 1 (2) 1 300,00 
     seat rally RS b/w with Logo 
 
6NV 881 019   Sitz Racing Record mit Logo 1 2 300,00 
     seat Racing Record with Logo 
 
000 898 047  SP Sitzkissen Satz  3 86,76 
     Seat foam pad kit 
 
6NV 881 573   Sitzschiene 1 (2) 4 65,00 
     seat rail 
 
     Schraube M8x25 / 10.9 4 (8)   
     screw M8x25/ 10.9 
 
     Schraube M8x20 / 10.9 4 (8)   
     screw M8x20/ 10.9 
 
N 900 333 01  U-Scheibe Ø 8,4x20x2,5/ST 8 (16)  0,21 
     washer Ø 8,4x20x2,5/ST 
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Motorsteuergerät ECU 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 906 032   Motorsteuergerät 1,4ltr Gr.N 1 1 766,93 
     ECU 1,4ltr Gr.N 
 
6NV 906 033   Motorsteuergerät 1,6ltr Gr.N 1 1 766,93 
     ECU 1,6ltr Gr.N 
 

Renn-ABS Race ABS 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6XV 907 375 A  Renn-ABS, Polo GP Gr.N 1  212,29 
     Race ABS für Polo GP Gr.N 
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Hauptschalter Main Switch 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 911 011   Hauptschalter 6 polig 1 1 32,00 
     main switch 6 pol. 
 
6NV 911 105   Bowdenzug/Hauptstromschalter 1 2 11,50 
     bowden cable main power switch 
 
1H1 941 321  VWM Schalter ein/aus 3pol. 1  17,50 
     Switch on/off 3 pol. 
 
06A 941 564  SP Sicherheitsklappe 1  12,50 
     safety lid 
 
N 903 129 01  Schrauben zur Befestigung Radioblende 3   
     Screw for the fixing radioplate 
 
     Gummi Abdeckung 3   
     Rubber cap 
 

Leitungsatz Hauptschalter Main Switch Cable 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 970 209 A  Leitungssatz Hauptschalter 1   
     cable set main switch 
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Zubehör Accessories 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

000 919 065  SP Rallyecomputer Terratrip 303 1 1 322,11 
     Rallyecomputer Terratrip 303 
 
000 919 072  SP Taktgeber elektron. Tacho/Terratrip 1 4 36,20 
     ? 
 
FMT 015    Verstärker 1 3 309,00 
     ? 
 
     Halter Terratrip 1   
     Terratrip support 
 
1H1 857 691  SP Helmnetz 1 2 80,00 
     Helmet carrier 
 
Z 607 5-0   Leseleucht 1   
     codriver lamp 
 
DIS 089 004   Sichersklebefolie 6m  10,73 
     anti-shatter film 
 
S 833 081 S  Motoröl Castrol SAE 10 W 60 1 ltr  14,00 
     Engine oil Castrol SAE 10 W 60 
 
S 815 942 S  Castrol Getriebe Öl TAF-X SAE 75 W 90 2,7 ltr   
     Castrol Gearbox oil TAF-X SAE 75 W 90 
 
V 818 082 S  Castrol SRF Racing Brake Fluid    
     Castrol SRF Bremsflussigkeit 
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Electr. Anz Gerate (visuell) Electr. Indicators (visual) 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6N0  920 904 HX  Kombiinstrument (für England mit Miles) 1   
     Speedometer (for UK with miles) 
 

Serien Scheiwerfer Standard Headlight 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6N2 941 017 N  Halogen-Doppel Scheinwerfer li (linksverkehr für UK) 1   
     Front left headlight (right hand drive for UK) 
 
6N2 941 018 N  Halogen-Doppel Scheinwerfer re (linksverkehr für UK) 1   
     Front right headlight (right hand drive for UK) 
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ZSB Nachtgesicht Ass'y Nightface 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 941 781 A  Nachtgesicht mit 4 Lampen Ø200 (PIAA) 1  608,26 
     Nightface with 4 headlights Ø200 (PIAA) 
 
6NV 941 803   Nachtgesichtgehäuse 1  208,00 
     Nightface support 
 
6NV 941 783 A  Ferscheinwerfer Ø200 PIAA 2  365,00 
     Headlight Ø200 PIAA 
 
6NV 941 903   Nebelscheinwerfer Ø200 PIAA 2   
     Foglight Ø200 PIAA 
 
6NV 941 751   Kurvenscheinwerfer Ø200 PIAA 2   
     cornerlight Ø200 PIAA 
 
6NV 941 805   Scheinwerferhalter Ø200 PIAA 4   
     Light bracket kit Ø200 PIAA 
 
NSP 710 017   Linsenschr. M4x45 4   
     Button head screw M4x45 
 
Z 665 228 1  Glühlampe H4 100 W 4  11,00 
     Light bulb H4 100 W 
 
NSP 720 122   Innensechskantschr. M6x20 4   
     Hex screw M6x20 
 
N 902 521 01  einnietmutter M6 4   
     rivet nut M6 
 
V 300 X30   Klebefitz 4   
     Adhesive tape 
 
NSP 500 017   Unterlegscheibe Ø6,4x18 4   
     washer Ø6,4x18 
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Brems- & Schlußleuchte, Rückstr. Brake/Tail light Reflector 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6N0 945 095 J  Schlußleuchte mit Rückfahr. li (linksverkehr für UK) 1   
     Rear left reflector (right hand drive for UK) 
 
6N0 945 096 J  Schlußleuchte mit Rückfahr. re (linksverkehr für UK) 1   
     Rear right reflector (right hand drive for UK) 
 

Elektr. Leitungen Nachtgesicht Electric Wiring Nightface 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 971 075   Leitungssatz Nachtgesicht innen (Armaturenbrett) 1  230,00 
     Electric wiring nightface - inside (Dashboard) 
 
6NV 971 076   Leitungssatz Nachtgesicht aussen (Motorraum) 1  65,00 
     Electric wiring nightface (engine room) 
 

Elektr. Leitungen Electric Wiring 
Teilenummer Bezeichnung Stck. PDM Preis(€) 
Part Number Item pc.s Nr. Price(€) 

6NV 971 096   Leitungssatz Feuerloschanlage 1  25,56 
     Electric wiring extinguisher system 
 
W 006 281 0  Gelenk-hakenschlussel    
     articulated hook spanner 
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Drehmomente Torque 

Triebwerkschutz Protection Bracket
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

NT 111 080 148 11 Sechskantschraube M8x70 
Hex screw M8x70 

1 25 Nm 
 

6NV 311 595   Sechskant-passchraube M10x80 
Hex fit screw M10x80 

1 50 Nm 
 

NT 111 080 158 11 Sechskantschraube M8x75 
Hex screw M8x75 

1 25 Nm 
 

Befestigungsteile Motor/Getriebe Fixation Parts Motor/Gearbox
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

N 102 862 01  Sechsk. Bundschraube M10x60/10.9 SW 16 
hex screw M10x60/10.9 SS 16 

1 50 Nm 
 

N 102 612 01  Sechskantschraube M12x1,5x35 
hex screw M12x1,5x35 

1 60 Nm + 90° 
 

N 015 100 2  Sechskantmutter 
hex nut 

1 50 Nm 
 

N 909 210 01  Sechskantbundschraube M8x22 
hex screw M8x22 

3 20 Nm + 90° 
 

N 019 502 9  Sechsk. Bundschraube DIN 601-M8x25/10.9 
hex screw DIN 601-M8x25/10.9 

7 20 Nm + 45° 
 

N 905 969 02  Sechkantbundschraube selbstsich. M10x55-SW16KL 
hex screw self locking M10x55-SS16 

3 50 Nm 
 

Querstrebe Lower Cross Brace
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

N 102 204 01  Sechsk. Bundschraube DIN 601-M10x80/10.9 
hex screw DIN 601-M10x80/10.9 

2 50 Nm + 90° 
 

Kupplungszylinder Clutch cylinder
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

N 903 014 03  Linsensenkschraube M7x14 
oval counter sunk M7x14 

3 18 Nm 
 

Gehäuse Housing
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

N 101 136 01  Sechskantbundschraube M7x16 
Hex screw M7x16 

3 12 Nm + Loctite Blau 
 

111 301 127 E  Verschlußschraube M24x1,5 
screw plug M24x1,5 

2 30 Nm 
 

02K 945 415 C  Schalter Rückfahrleuchte 
Switch reverse lamp 

1 20 Nm 
 

N 040 262 2  Sechskantschraube M8x50 
Hex screw M8x50 

11 25 Nm 
 

N 010 421 1  Sechskantschraube M8x98 
Hex screw M8x98 

2 25 Nm 
 

Abtriebswelle Output Shaft
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

085 311 589 B  Linsenschraube 
button head screw 

1 35 Nm 
 

Antriebswelle Input Shaft
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

N 905 747 02  Passschraube M8 
Fit bolt M8 

1 hochfest 40 Nm  
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Schaltung Shifting
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

N 014 727 1  Zylinderschraube 
cylinder screw 

1 25 Nm 
 

N 101 069 01  Sechskantschraube M8x32 
Hex screw M8x32 

1 15 Nm 
 

085 311 589 B  Linsenschraube M10 
button head screw M10 

1 35 Nm 
 

085 311 589 C  Linsenschraube M10 
button head screw M10 

1 35 Nm 
 

Achsantrieb Shaft
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

6NV 409 359 A  Innensechsk. Paßschraube M9x1x26 
crown wheel fit bolt 

6 mittelfest 60 Nm+90° 
 

Querlenker/Radlagergehäuse Wishbone/Wheel Bearing Box
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

N 102 415 03  Sechsk.schraube vo M10x70 
Front hex screw M10x70 

2 70 Nm 
 

N 103 199 01  Sechsk.schraube hi M12x1,5x80 
rear hex screw M12x1,5x80 

2 50 Nm + 90° 
 

N 101 277 06  Sechsk. Bundschraube VW60-M8x26/10.9 
hex collar screw VW60-M8x26/10.9 

6 20 Nm + 90° 
 

N 104 220 01  Sechsk. Bundschraube VW60-M8x26/10.9 
hex collar screw VW60-M8x26/10.9 

2 35 Nm 
 

N 101 277 06  Sechsk. Bundschraube VW60-M8x26/10.9 
hex collar screw VW60-M8x26/10.9 

6 20 Nm + 90° 
 

N 102 096 03  Sechsk. Schraube VW601-M12x1,5x65/10.9 
hex collar screw VW601-M12x1,5x65/10.9 

4 95 Nm 
 

1H1 407 043  VW
M 

Sechsk. Bundschraube M12x1,75x60 
Hex collar screw M12x1,75x60 

4 95 Nm 
 

Gelenkwelle Driveshaft
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

N 908 083 01  Schraube M8x28, innen 
Screw M8x28, gearbox side 

12 40 Nm 
 

N 905 876 01  Gelenkwellemutter, radseite 
Driveshaft nut, wheel side 

2 blau loctite + 220Nm, 
360° lösen, 
50Nm+45° 
 

Gelenkwelle mit Dehnschraube Driveshaft with Central Bolt
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

N 104 281 01  Dehnschraube 
bolt 

2 200 Nm  
180° lösen +200Nm 
 

Stabilisator Anti-Roll Bar
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

N 011 184 9  Mutter M8 
M8 nut 

2 25 Nm 
 

N 019 519 4  M8x16 2 25 Nm 
 

ZSB Federbein Suspension
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

N 905 173 02  Sechsk. Schraube M10x75 
Hex screw M10x75 

2 55Nm 
 

6NV 512 339   Drückscheibe M12x1 
Pressure spacer M12x1 

2 15Nm 
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Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

6NV 512 340   Stützscheibe M12x1 
Supporting spacer M12x1 

2 15Nm 
 

N 101 552 09  Sechsk. Mutter M12 
Hex nut M12 self locking 

2 30Nm 
 

6NV 512 339 A  Drückscheibe M12x1,25 
Pressure spacer M12x1,25 

2 15Nm 
 

6NV 512 340 A  Stützscheibe M12x1,25 
Supporting spacer M12x1,25 

2 15Nm 
 

Felgen Rims
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

321 601 138  SP Radmutter Kugelbund M12x1,5/SW 17 
wheel nut M12x1,5/SW 17 

16 110 Nm 
 

321 601 141  SP Radbolzen L=55mm 
wheel bolt L=55mm 

16 Fest (16 Nm) mit 
Loctite hoch 
 

Unterfahrschutz Sump Guard/Tank Shield
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

     Schraube M10x25 / 10.9 
screw M10x25 / 10.9 

4 70 Nm 
 

     Schraube M8x20 / 10.9 
screw M8x20 / 10.9 

4 30 Nm 
 

     Schraube M8x30 / 10.9 
screw M8x30/ 10.9 

4 30 Nm 
 

Schalttafel, Sicherheitsgurt Dashboard/Safety Belt
Teilenummer 
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

Stck. 
pc.s 

Drehmoment 
Torque 

NSP 531 001   Ringösen für Sicherheitsgurt 
ring eye for safety belt 

4 (8) Mittelfest 
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Katalogzusatzdaten Catalogue Supplementary Data 

VW Polo 3 GP Gr.N 
1. Erratum zum Homologation 12. Erratum for homologation 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

      
 
 
Das beiliegende Erratum zum 
Homologationsblatt Polo 1,6l GTI. enthält 
geänderte Nockenwellendaten sowie Angaben 
zur Messmethode für Nocken- und Ventilhub.  
 

Please find attached an erratum for 
homologation form 5615 for Polo 1,6l GTI.  
Changes concern corrected camshaft data 
and a method to measure cam and valve lift. 
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VW Polo 3 GP Gr.N 
2. Hauptschalter 2. Mainswitch 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 911 011    Hauptschalter 
Masterswitch 

      
 
 
Am neuen Polo GP ist ein Defekt an einem 
Hauptschalter aufgetreten, bei dem zwar die 
Elektrik funktionierte, jedoch die Zündung 
ausfiel. Es scheint sich bei dem Fehler um 
einen Einzelfall zu handeln. Um sicher zu 
gehen empfehlen wir, zu prüfen, ob ein guter 
elektrischer Kontakt besteht: simulieren Sie 
Vibrationen, in dem Sie am Not-Aus Schalter 
wackeln. Sollte ein Fehler auftreten, senden 
Sie uns bitte das defekte Teil mit einer 
schriftlichen Problembeschrei-bung zum 
Austausch zurück. 
 

A defect occurred on the masterswitch of one 
of the new Polo GP: the electric was working 
but there was no ignition. Though this seemed 
to be a single case only, we ask you to check 
for safety reasons whether the masterswitch 
has a good electrical contact:  Simulate 
vibrations by tottering the key. Should a 
contact problem occur, please return the 
faulty unit with a written description of the 
problem. 
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VW Polo 3 GP Gr.N 
3. Mutter Gelenkwelle 3. Driveshaft nut 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

N 905 876 02   Gelenkwellemutter (Rad Seite) 
Driveshaft nut (wheel side) 

      
 
 
Prüfen Sie an jedem Service das Anzugs-
drehmoment der radseitigen Antriebs-
wellenmutter. Eine gebrauchte Mutter sollte 
mit blauem Loctite eingesetzt und mit 220 Nm 
angezogen werden. Sollte die Schraube sich 
gelöst haben, empfehlen wir sie zu ersetzen. 
Die neue Mutter wird folgendermaßen 
angezogen: 
 
1. blaues Loctite benutzen 
2. 220 Nm   
3. um 360° lösen 
4. 50 Nm + 45° 
 

Check torque on the wheelside driveshaft nut 
at every service place. A used nut should be 
tightened with 220 Nm using blue Loctite.  
If the nut seems to be loosened we 
recommend to replace it and to tighten the 
new nut as follows:  
 
1. use blue Loctite  
2. 220 Nm 
3. release by 360° 
4. apply 50Nm + 45°. 
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VW Polo 3 GP Gr.N 
4. Wegfahrsperre 4. Immobilizer 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

      
 
 
Das Gr. N-Steuergerät enthält die Serien-
Wegfahrsperre. Die Wegfahrsperre wird 
aktiviert, wenn Sie den Hauptschalter für 
längere Zeit einschalten, ohne den Motor 
anzulassen.  
In diesem Fall schalten Sie den Haupt-schalter 
aus und wieder ein. Der Motor startet danach 
wieder problemlos. 

The Gr.N ECU includes the standard 
immobilizer. The immobilizer will be activated 
if you leave the masterswitch for a long time 
without starting the engine.  
In this case you should switch the 
masterswitch off and on again. Then the car 
will restart without any difficulties. 
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VW Polo 3 GP Gr.N 
5. Bremsdruckminderer 5. Brake pressure reducer 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 612 529 A   Bremsdruckminderer 
Brake pressure reducer 

 
 
Für Polo Gr. N ist jetzt ein Brems-
druckminderer erhältlich, mit dem die 
Bremskraft auf den Hinterrädern an alle 
Strassenbedingungen (feucht, Schotter, 
Asphalt, Schnee etc.) angepaßt werden kann. 
Der neue Bremsdruckminderer sitzt auf der 
Mittelkonsole direkt vor dem Schalthebel. 

An adjustable brake pressure reducer is 
available for Polo Gr.N. With this brake 
pressure reducer you can adjust the rear 
wheel brake pressure to any road conditions 
(wet, gravel, tarmac, snow,...). The brake 
pressure reducer is placed on the centre 
console in front of the gear lever 
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VW Polo 3 GP Gr.N 
6. Gr. N ABS 6. Gr. N ABS 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6XV 907 375 A   Gr.N Renn - ABS 
Gr.N Race - ABS 

 
 
Für Polo Gr. N bieten wir ein Renn-ABS an.  
 
Das Produkt ist nicht für den öffentlichen 
Straßenverkehr zugelassen. 

We offer racing ABS for the new Polo GP 
Gr.N.  
The product has no approval for street use. 

 
 
VW Polo 3 GP Gr.N 
7. Radbolzen 7. Wheel stud 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

321 601 141 SP   Radbolzen 
Wheel stud 

 
 
Volkswagen Racing bietet neue Polo-Rad-
stehbolzen an, die länger als die Serien-
stehbolzen sind. 
Diese können von Vorteil sein, wenn Hin-
terachse oder Felge krumm sind: 
Zusammen mit einer 5 mm Distanzscheibe 
verhindern sie, daß das rechte Rad den 
nahegelegenen Tankeinfüllstutzen beschä-digt

We offer new wheel studs which are longer 
than the standard Polo studs.  
They can be useful when the rear axle or the 
rim is bent: As the tank filling pipe is located 
quite close to the wheel, the right wheel can 
hit and damage the pipe.  
These studs together with a 5mm wheel 
spacer can prevent such damage. 
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VW Polo 3 GP Gr.N 
8. Proflex Federbein 8. Proflex front shock absorber 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 412 021 
022 B  Proflex Federbein - Rallye Asphalt 

Proflex front shock absorber - tarmac rally 

6NV 412 021 
022 C  Proflex Federbein - Rallye Schotter 

Proflex front shock absorber - gravel rally 
 
 
Normale Pflege 
Vor Demontage das Federbein reinigen. 
Inbusschrauben am Federteller (2 Stck.) mit 
Hilfe eines 3mm Inbusschlüssels lösen. 
Herunterschrauben des unteren Federtellers, 
um Feder zu entlasten 
Lösen der Mutter M12 (Schlüssel 19) von der 
Kolbenstange des Stoßdämp-fers mit Hilfe 
eines 5mm Inbusschlüs-sels, um die 
Kolbenstange festzuhalten. 
Lösen des Dichtungsdeckels mit einem 
Hakenschlüssel („C“ Schlüssel). Dämp-fer und 
Feder herausnehmen. 
ACHTUNG: Alle Teile müssen sauber sein. 
Ölmenge der Sorte SAE 10W30 ist je nach 
Federweg unterschiedlich. Befüllen von 40 
cm³ für Asphalt-Standhöhe und 50 bis 60 cm³ 
für Schotter-Standhöhe, bevor die Kol-
benstange eingeschraubt wird. 
Der Zusammenbau erfolgt in umgekehrter 
Reihenfolge. Das Gewinde des Standrohrs 
sollte mit Kupferpaste versehen werden, um 
cheuern am Aluminium-Federteller zu ver-
meiden. 

Regular maintenance 
Clean the strut before disassembly. 
UUnscrew the hex screw of the spring 
platform (2 screws). Release the spring 
tension by lowering the spring platform. 
RRemove the nut M12 (spanner 19) from the 
end of the strut tube using an allen key to hold 
the shaft. 
 
UUnscrew sealing cap using a hook spanner 
(„c“ spanner). Carefully remove cartridge and 
spring from casing (strut tube). 
IMPORTANT: Keep all items clean  
The quantity of SAE 10W30 oil required 
depends on the stroke of the damper. For 
tarmac ride height refill with 40 cc and for 
gravel between 50 to 60 cc before fitting in the 
piston rod. 
Reassemble in reverse order. The thread of 
strut tube should be lubricated with copper 
paste to avoid scuffing on the aluminium 
spring platform 
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VW Polo 3 GP Gr.N 
9. Gr. N Getriebe 9. Gr. N gearbox 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 300 051   Gr.N Getriebe mit Sperre – 1,6 Serien (3,6) 
Gr.N gearbox with LSD – 1,6 Serial (3,6) 

6NV 300 052   Gr.N Getriebe mit Sperre – 1,4 Serien (3,875) 
Gr.N gearbox with LSD – 1,4 Serial (3,875) 

 
 
Abdichtung Getriebegehäusedeckel 
Am Getriebegehäusedeckel sind mehrfach 
Undichtigkeiten aufgetreten. Bitte über-prüfen 
Sie die Abdichtung an den Getrie-ben. Sollte 
ein Ölaustritt zu sehen sein, kann das 
Getriebe abgedichtet werden, ohne es 
auszubauen: 
Getriebeöl ablassen und den Getriebe-
gehäusedeckel am Fahrzeug öffnen 
Dichtflächen beidseitig kontrollieren 
Schraube zur axialen Sicherung des 
Festrades 5. Gang (Torxschraube Größe 45) 
prüfen und mit hochfestem Siche-rungsmittel 
und dem Anzugsmoment 45 Nm festziehen.  
Getriebegehäusedeckel mit neuer 
Getriebedeckeldichtung (Teile-Nummer: 085 
301 215 A) wieder verschrauben  
Getriebeöl auffüllen - Füllmenge/Typ:  
2,7 Liter Castrol TAF-X SAE 75W 90 
(Volkswagen Racing Teile-Nummer  
S 815 942 S) 
 

Gearbox-housing cover sealing  
Leakages have occurred on the gearbox-
housing cover. Please check the sealing of 
your gearbox. Should an oil leakage arise, 
you can seal the gearbox without dismantling 
it: 
Drain gearbox oil and open gearbox housing 
cover  
Check sealing surface on both sides  
Check axial bolt which secures the fixed gear 
of the 5th gear (Torx size 45) and tighten with 
45 Nm torque, using high-strength 
threadlocking paste  
 
Insert new seal to gearbox casing cover (Part 
no.: 085 301 215 A) and close gearbox 
Refill gearbox oil -  capacity/quality: 2,7 Liter 
Castrol TAF-X SAE 75W 90  (Volkswagen 
Racing Part no.  
S 815 942 S) 
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Schrauben für Getriebedeckel Screw for gearboxcover
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VW Polo 3 GP Gr.N 
10. Elektrik 10. Electric 
 
 
Die Pinbelegung für das Drehzahlsignal am 
Motorsteuergerätestecker ist: 
 
 Polo GP 1.6 l  Pin 22  
 Polo GP 1.4 l  Pin 37  

The pin assignment for the rpm signal on the 
ECU connector is: 
 
 Polo GP 1.6 l  pin 22   
 Polo GP 1.4 l  pin 37   
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VW Polo 3 GP Gr.N 
11. Luftfilter 11. Air filter 
 

Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 129 620     Luftfilter 
Air filter 

 
Für bessere Leistung und gegen Schmutz 
empfehlen wir, einen K&N-Luftfilter zu 
benutzen. Dieser Luftfilter kann direkt in den 
Serien-Luftkasten eingesetzt werden und wird 
wie jeder andere K&N-Filter behandelt: 
Öl wird mit K&N-Luftfilter-Reiniger angelöst 
und mit Wasser ausgespült. Danach den 
Luftfilter völlig trocknen lassen. 
Den Luftfilter wechseln, wenn er schmutzig ist; 
keinesfalls mit Druckluft reinigen, da dies den 
Filter beschädigt. 
 

We recommend the use of a K&N air filter for 
better performance and against dirt.  
This air filter can be fitted directly into the 
serial airbox and can be treated like any other 
K&N air filter. 
Remove excess oil with K&N airfilter cleaner, 
then rinse with water and let it dry completely. 
Change the air filter when it is dirty; do not 
clean with compressed air. Compressed air 
damages the air filter. 
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VW Polo 3 GP Gr.N 
12. Zugelassene Reifen 12. Registrated tyres 
 
Da Rennreifen nicht in die Fahrzeugpapiere 
eingetragen werden können, müssen auf öf-
fentlichen Straßen eingetragene Reifen ge-
fahren werden. Dies betrifft auch Fahrten zur 
Abnahme. 
 

As racing tyres cannot be registered in the car 
documents, you have to use registered tyres 
to drive on public roads. This also applies to 
when going to the scrutineering. 
 

 
 
VW Polo 3 GP Gr.N 
13. Schaltseilzug 13. Gearshift cable 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6N0 711 265 B  Schaltseilzug 
Gearshift cable 

 
Serienteile haben im Renn- oder Rallye-
betrieb nur eine beschränkte Laufleistung. Um 
Abnutzungserscheinungen vorzubeu-gen, 
empfehlen wir, diese Teile routinemäßig nach 
ca. 700 km WP bzw. Renndistanz 
auszuwechseln. 
 

Standard parts used in racing or rallying have 
a limited mileage only. Regular replacement 
(700 kms of SS or race) is advisable to 
prevent wear and tear problems. 
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VW Polo 3 GP Gr.N 
14. Kühlmittelleitung 14. Cooling pipe 
 
Der in Bild 2 dargestellte Ausgleichsbehälter 
muß wegen Montage (Platzbedarf) der Dom-
strebe in seiner Position versetzt werden. 
Unter Beibehaltung der serienmäßigen 
Schlauchlängen kommt es dadurch zum 
Kontakt des Schlauches 2 mit der Lasche siehe 
Bild 1. 
Es können entweder die Schläuche 1 und 2 
gekürzt, oder die Lasche bearbeitet werden 
(Bild 2). 

When mounting the front suspension cross-
brace the expansion tank must be moved to a 
new position. 
If the standard length of the hoses is 
maintained, hose 2 contacts the tab (see 
photograph 1) 
You can either cut the hoses 1 and 2 accor-
dingly or shape the tab (see photograph 2). 
 

 
Bild 1  Bild 2 
Photograph 1  Photograph 2 
 
 
 

 
Leitungen wie Serie Leitungen wie im Gruppe N Fahrzeug 
Standard pipe position Gr. N pipe position  
 
 

Schlauch 1
Hose 1 

Lasche 
Tab 

Schlauch 2 
Hose 2 
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VW Polo 3 GP Gr. N 
15. Passschraube Tellerrad 15. Screw crownwheel 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 409 187    Passschraube Tellerrad 
Srew crownwheel 

 
Eine neue Schraube für die Verbindung 
Tellerrad/Differential ist erhältlich. Die 
Schraube garantiert eine bessere Führung des 
Tellerrades am Differentialgehäuse.  

A new screw for the connection between 
crownwheel and differential is available now. 
The screw  offers a better fit of the crown-
wheel at the differential housing. 
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16. Flanschwellendichtring 16. Flange sealing 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

NSP 601 013    Dichtring 
Oil seal 

 
Volkswagen Racing bietet einen neuen 
Flanschwellendichtring für das 085er Gr. N 
Getriebe an. Der neue Dichtring sitzt durch 
seine geriffelte Oberfläche besser in der 
Bohrung des Gehäuses und ist für höhere 
Temperaturen ausgelegt.  

A new flange sealing is available for the 085 
Gr. N gearbox. The new sealing  is designed 
for higher temperatures and its rough sealing 
surface guarantees a better fit in the bore of 
gearbox housing.. 
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17. Getriebehalter  17. Gearbox mounting bracket  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

      

      
 
 
Wegen der extremen Belastung, die im Rallye- 
und Rennbetrieb auftreten, müssen die 
Muttern am Getriebehalter rundum 
verschweißt werden oder durch Schrauben 
M10x80 mit Unterlegscheibe und 
selbstsichernder Mutter M10 ersetzt werden.  

Due to the extreme and intensive use of the 
car in rally and race conditions the nuts of the 
gearbox mounting bracket need to be welded 
all around or alternatively be replaced by 
M10x80 bolts, washer and M10 self-locking 
nut. 

 
 
 
 
 

Haltenuss zur Schweißung
Retaining nut to weld 

Kupplungseil 
Clutch cable 

Getriebe-
lager 

 
Gearbox
mounting
bracket

2 x M10x80 
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18. Zusatzfeder  18. Helperspring  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

1H1 411 114 E SP Zusatzfeder 
Helper spring 

      
 
 
Wir bieten eine neue Zusatz-Feder für den 
Polo GP Gr. N an, die härter als die von 
PROFLEX gelieferte Standardfeder ist (120 
mm lang).   
Wenn im Rallyebetrieb voller Ausfederweg 
auftritt, ist die Zusatzfeder nützlich und sie 
hilft, die Hauptfeder in Position zu halten. 

We offer a new helper spring which is harder 
than the standard one supplied by Proflex for 
Polo GP Gr.N (120 mm long).  
 
It can be useful in rally conditions when  full 
suspension droop occurs and it will help the 
main spring to stay in position. 
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19. Hydraulische Handbremse  19. Hydraulic handbrake  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 711 045 A  ZSB Hydraulische Handbremse 
Ass’y hydraulic handbrake 

6NV 803 297   Verstärkung Halter für hydraulische Handbremse 
Hydraulic handbrake reinforced bracket 

 
 
Wir bieten eine neue, hydraulische Hand-
bremse für Polo Gr.N nach FIA Gr.N-Regeln 
2001 an. Die Handbremse sitzt in der Serien-
position und benutzt den gleichen Handbrems-
hebel.  Für die Montage ist eine Verstärkungs-
platte am Tunnel erforderlich, die ebenfalls 
lieferbar ist.. 
 

We offer a new hydraulic handbrake for Polo 
Gr. N which has been designed according to 
the 2001 Gr.N regulations. It uses the 
standard position and lever. For installation, a 
reinforcement plate on the tunnel is required, 
which we supply, too. 
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20. Käfig  20. Cage  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 880 077   Cage 
Käfig 

      
 
 
Anbei ein Update zur aktuellen Käfig-Homo-
logation für den Polo GP (FIA Gr. N 2001).  
Um Schwierigkeiten bei der Technischen 
Abnahme zu vermeiden, zeigt das Update jetzt 
die beiden hinteren Verstärkungsplatten. 

Please find attached an update to the current 
cage homologation for Polo GP (FIA Gr.N 
2001). The two rear reinforcement plates are 
shown to avoid problems with scrutineering. 
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21. Bremse 21. Brake  
 
 
Für die Bremse am Polo GP Gr. N empfehlen 
wir:  
Bremsflüssigkeit CASTROL SRF für den 
Wettebwerb 
für Schotter empfehlen wir Pagid RS 4-2 vorn. 
Für Asphalt kann möglicherweise RS 14 besser 
sein (günstiger Reibungskoeffizient mit höherer 
Fadingstabilität). 
Die Serienbeläge für die Hinterachse (Textar 
T456) sind ein guter Kompromiss.  Wenn Sie 
höhere Reibung benötigen können auch die 
Pagid RS 7 Beläge verwendet werden. 
bei Bremssatteltemperaturen über 180°C 
empfehlen wir, die Dichtungen am Sattel zu 
tauschen. 
um Korrosion etc. zu vermeiden empfehlen wir, 
die Bremsbeläge nach jedem Wettbewerb zu 
entfernen und alte einzusetzen. Benutzen Sie 
die Einsatzbeläge nicht, wenn Sie das 
Fahrzeug zwischen Veranstaltungen im 
öffentlichen Verkehr einsetzen und wechseln 
Sie die Beläge aus, bevor sie das Fahrzeug 
waschen.  
 

For the Polo Gr. N brakes we recommend:  
 
CASTROL SRF as racing brake fluid. 
For gravel we recommend to use brake pads 
Pagid RS 4-2 on the front axle. On tarmac 
you may be required to use RS 14 (better 
friction coefficient with higher fading 
stability). 
On the rear axle the standard pads (Textar 
T456) are a good compromise. If you need 
better friction the Pagid RS 7 pad can be 
used. 
If your brake caliper temperature exceeds 
180°C, we recommend to change the caliper 
seals. 
In order to avoid corrosion etc., racing brake 
pads should be removed after every event 
and be replaced by old ones. Do not use 
racing pads when driving on public roads 
between racing events.  They should also 
not be fitted on the car when you wash it. 
 



K
at

al
og

 

 
Polo GP Gruppe N 
 

Replace Kataloge Polo Gr N Rev E 020506 GV 155
 

VW Polo 3 GP Gr.N 
22. PAGID Beläge  22. PAGID brake pads  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6XV 698 151   Bremsbelag RS 14 vorn 
Front brake pad RS 14 

6XV 698 151 A  Bremsbelag RS 4-2 vorn 
Front brake pad RS 4-2 

6XV 698 451   Bremsbelag RS 7 hinten 
Reart brake pad RS 7 

 
 
Empfehlung für das Einfahren 
 
1. Grundeinlauf 
10 – 15 Bremsungen mit leichtem bis mittleren 
Pedaldruck von 150 km/h auf 100 km/h. 
Abstand zwischen den jeweiligen Bremsungen 
ca. 300 – 400 m, damit die Belagtemperatur 
beim Grundeinlauf nicht 300 – 400 °C 
überschreitet.   Am Ende der Einlaufstrecke 
soll eine Reibfläche von mindestens 70 % der 
Belagoberfläche zum Tragen kommen. 
Auf den Grundeinlauf folgt sofort der 
thermische Einlauf 

Advices for bedding-in 
 
1. Basic bedding-in 
Brake down from 150 km/h to 100 km/h 10 – 
15 times with easy to medium pedal pressure.
Distance between the respective brakings 
should be approx. 300 – 400 m, to avoid that 
the pad temperature exceeds 300 – 400 °C  
 
At the end of the basic bedding-in at least 
70% of the surface of the pad should be in 
contact with the disc. 
The basic bedding-in in is followed 
immediately by the thermal bedding-in. 

 
2. Hochgeschwindigkeits-/ thermischer Einlauf 
1 Bremsung mit mittleren bis stärkerem 
Pedaldruck (keine Blockier- bzw. Regeldrücke 
einleiten) aus ca. 180 – 200 km/h bis ca. 100 
km/h. 
Danach ca. 2 – 3 Reiningungsbremsungen wie 
unter Punkt 1 beschrieben. 
 
 
Wiederhole die Hochgeschwindigkeitsbrem-
sungen 2 – 3 mal incl. entsprechender 
Reinigungsstopps. Zwischen den jeweiligen 
Bremsungen ca. 500 m Kühlfahrt einlegen. 
Einbremsen ohne Kühlfahrt kann die 
Reibpaarung für Belag/Bremsscheibe stören, 
da u.U. ausgeschwitzte Harze sich auf der 
Bremsscheibe festsintern. 

2. High-speed/thermal bedding-in  
 
Brake down from 180-200km/h to 100 km/h 
with medium to strong pedal pressure (do not 
apply locking or control pressure)  
 
Apply 2-3 basic brakings as described under 
1 to clean the brakes. 
 
 
Repeat high-speed brakings 2 – 3 times as 
described including the respective cleaning 
stops. Cool down brakes by driving 500 m 
between the respective brakings. 
Breaking-in without cooling may result in a 
mistuning of the pad/brake-disk friction 
pairing, as emitted resins can de absorbed 
into the brake disk. 

 
3. Einbau von neuen Bremsbelägen in 
gefahrenen Bremsscheiben 

3. Installation of new brake linings in used  
brake disks 

 
Beim Einbau von neuen Belägen mit 

 
When fitting new pads on used brake disks 
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gebrauchten Bremsscheiben sind die Kanten 
der Bremsbelagoberfläche mit einer Feile 
leicht (ca. 45°) anzuschrägen. 
Der Grad der Anschrägung soll sicherstellen, 
dass der neue Belag auf der 
Scheibenreibfläche in jedem Falle vollständig 
plan trägt.  
Wenn Beläge mit unterschiedlichen 
Reibwerten gewechselt werden, muß die 
Bremscheibe zumindest mit Schleifpapier 
gereinigt werden. 
Wir empfehlen, möglichst nie neue Beläge mit 
neuen Bremscheiben einzubremsen und 
umgekehrt. 
 

chamfer the edges of the brake pad surface 
slightly with a file in an angle of appr. 45°. 
 
The angle of chamferring should guarantee 
that the new pads bed planely on the brake 
disk friction surface 
If pads with different friction quality should be 
changed the brake disc must be at least 
cleaned up with abrasive paper. 
 
We also suggest you do not fit new pads 
simultaneously with new dics. 
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23. Motorsteuergerät  23. Engine control unit  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 906 032   MSG Polo GP 1,4ltr Gr.N 
ECU Polo GP 1,4ltr Gr.N 

6NV 906 033   MSG Polo GP 1,6ltr Gr.N 
ECU Polo GP 1,6ltr Gr.N 

 
 
Sobald Sie Ihr Steuergerät ersetzen, muss die 
Drosselklappe (Lufteinlass) neu angelernt 
werden:  
Für den Anlernvorgang ist der Tester 1551 zu 
benutzen. Während des gesamten Vorgangs 
muss der Hauptschalter eingeschaltet bleiben.
Zündung nur über den Zündschlüssel 
unterbrechen.  
Drosselklappemodul anpassen: 
Zündung an 
Eingabe 01 Motorsteuergerät 
Eingabe 02 Fehler auslesen 
Eingabe 05  Fehler löschen 
Eingabe 10  Anpassung 
Eingabe 00  Lernwerte löschen 
Eingabe 04  Grundeinstellung 
Eingabe 060 Anzeigengruppennummer 
(Drosselklappe wird adaptiert) 
Eingabe 06  Ausgabe beenden 
Zündung aus. 
Wenn Sie dies unterlassen, kann es zu einem 
Verlust an Motorleistung kommen. 

Whenever you replace the ECU, the throttle 
adjuster (air inlet) must be “reprogrammed” 
following the instructions below: 
Use VW tester 1551 or 1552. During the 
entire process the main switch must be on.  
 
Ignition may be cut by turning the key only. 
To adapt throttle module: 
 
Switch on ignition 
enter 01 ECU menu 
enter 02 scan faults 
enter 05 clear faults 
enter 10 adapt 
enter 00 clear re-mapping 
enter 04 basic setting 
enter 060 display group number 
(throttle adaptation) 
enter 06 quit menu 
switch off ignition. 
If you don’t do this you may feel a loss of 
engine power. 
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24. OZ Felgen  24. OZ rims  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 601 009 C  Felge Supert. Comp. 6x15 / ET45 Alu (siehe Bild) 
Supert. Comp. 6x15 / ET45 Alu rim (see picture) 

6NV 601 009 D  Felge Rallye 6x15 / ET45 
Rally 6x15 / ET45 rim 

6NV 601 009 E  Felge Rallye 5,5x14 / ET45 
Rally 5,5x14 / ET45 rim 

 
 
Bei fabrikneuen OZ-Felgen empfehlen wir, die 
Zentralbohrung der Felge auf Farbreste zu 
prüfen und gegebenfalls herauszuschleifen  

On new OZ wheels we recommend to check 
the central hole for residual paint and grind it 
off if necessary. 

 
 
 
 

Zur 
Reibung 
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25. Saugrohrdruckgeber  25. Air pressure sensor  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

      
 
 
Wenn die EPC-Warnleuchte aufleuchet und 
Sie mit dem Diagnosegerät 1551 od. 1552 
Fehler 17564 (Saugrohrdruckgeber defekt)  
auslesen, so kann dies eine Fehlanzeige sein:  
 
Löschen Sie die Fehlermeldung, schalten Sie 
die Zündung aus und wieder ein.  Sollte die 
Fehlermeldung in den nächsten Minuten 
ausbleiben, ist der Saugdruckgeber i. O. 

If the EPC warning light is on and VAG 1551 
or 1552 shows default 17564 (manifold air 
pressure sensor failure) this may be a false 
indication: 
 
Delete the default message and switch 
ignition off and on again. Should the default 
message not show within the next couple of 
minutes, the manifold air pressure sensor is 
o.k. 
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26. Getriebeschaltung  26. Gearbox shifting  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

377 711 055 D  Schalthebelführung 
Gearshift lever  

6N0 711 095 A  Schaltung Umlenkung 
Shifting relay  

6N0 711 265 B  Schaltseilzug 
Shifting relay  

 
 
Im Rallye- oder Rennbetrieb kann es 
Schaltprobleme geben, wenn Sie den 
Schaltmechanismus nicht regelmäßig 
überprüfen. Dies betrifft besonders die 
Schaltungsumlenkung, die Hebelführung und 
die Schaltseilzug. Um eine präzise und 
zuverlässige Schaltung zu gewährleisten, 
sollten Sie diese Teile nach 700 km 
auswechseln. 

In racing or rally conditions you may meet 
gear shifting problems if you don’t check your 
gear shifting system regularly especially the 
three parts pictured below. In order to keep 
shifting precise and reliable you should 
replace these parts after 700 km. 

 
                    377 711 055 D            6N0 711 095 A 

                                  6N0 711 265 B 
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27. Stoßdämpfer  27. Shock absorber  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

      
 
 
Wenn Sie Proflex Stoßdämpfer haben, 
empfehlen wir Ihnen diese jährlich revidieren, 
bzw. überprüfen und auf den neuesten Stand 
bringen zu lassen. Wir können Ihnen hierzu 3 
Varianten anbieten: 
Stoßdämpfer Revision: Der Stoßdämpfer wird 
komplett zerlegt und revidiert (Dichtungen, 
Öl...) mit allgemeiner Überprüfung.  
Änderung der Einstellung: wir können 3 
hydraulische Spezifikationen vorschlagen: 
“Standard” für Asphalt, “mittelhart” für 
‘schlechten’ Asphalt oder ‘guten’ Schotter und 
“hart” für ‘schlechten’ Schotter. 
Stoßdämpferumbau:  Aufgrund der ständigen 
Weiterentwicklung dieses Jahres können wir 
Ihnen einen neuen oberen Federteller, eine 
neue obere Lagerbuchse und ein neues 
oberes Federbeinlager anbieten 

If you have Proflex shock absorbers you 
should also consider to service it once a year, 
update it and/or may be change the hydraulic 
specification. We can propose you 3 
maintenance service of your Proflex: 
Shockabsorber revision: Shockabsorber will 
be stripped down and revised (seals, oil, ...) 
with general check-up. 
Setting change: we can propose 3 different 
hydraulic specifications: “standard” for 
asphalt, “middle hard” for rough tarmac or 
good gravel and “hard” for rough gravel. 
Shockabsorber update: Due to continuing 
development during this year, we can now 
propose a new top spring platform, a new top 
mount bush and a new top mount. 
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28. Proflex Stoßdämpfer 28. Proflex Shock absorber  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

      
 
 
Sowohl Zug- als auch Druckstufe der Proflex 
Dämpfer können von außen verstellt werden. 
Dreht man die Einstellschraube im 
Uhrzeigersinn erhöht sich der Grad der 
Dämpfung, in umgekehrter Richtung wird der 
Grad der Dämpfung reduziert. 
Verwenden sie einen Schraubendreher für die 
Einstellung der Zugstufe. (Gr. A Typ) 
Verwenden sie einen 3mm 
Innensechskantschlüssel zur Einstellung der 
Zugstufe bei Stoßdämpfern mit 
Gewindestutzen. 
Zur Einstellung der Druckstufe “high-speed” 
einen Schlüssel SW10 verwenden. 
Zur Einstellung der “low speed” Druckstufe 
einen Schraubendreher verwenden 
Bemerkung: Die Einstellschraube für “low 
speed” darf nicht festgehalten werden 
während “high speed” eingestellt wird. Druck- 
und Zugstufe werden werksseitig bei 
Auslieferung auf voll weich eingestellt. 
Sturzeinstellung erfolgt mit Hilfe von Sturz-
einstellscheiben. Der Sturz wird wie folgt 
eingesellt:: Zuerst Sturzscheibe “0” einbauen 
und den Sturz messen. Sturz-scheibe “1” oder 
“2” einbauen, wobei “1” und “2” das jeweilige 
Offset in mm ist.  
 

Both compression and rebound settings can 
be readily adjusted externally. 
Moving the adjusters in an a clockwise 
direction „increases“ the amount of damping, 
conversely moving in an anticlockwise 
direction „reduces“ the amount of damping. 
Always use care when adjusting the units. 
Use a screwdriver for rebound adjustment 
(Gr. A type). 
Use a 3mm allen key for rebound adjustment 
on threaded pin ended shocks. 
Use a 10mm spanner for high speed 
compression adjustment. 
Use a screwdriver for low speed compression 
adjustment. 
Note: do not hold low speed adjuster whilst 
moving high speed adjuster. 
All shocks delivered are adjusted to full-
softposition ie:fully anticlockwise. 
Camber adjustment can be made by fitting the 
appropriate offset washer. Assemble initially 
with the „0“ washer measure camber. „1“ and 
„2“ represent offset in milimeters for further 
adjustment. 
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29. Querstrebe 29. Lower cross brace  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 199 403 B  Querstrebe 
Lower cross brace 

N 102 204 01  Sechskantbundschraube M10x80 
Hex screw M10x80 

 
 
Wegen eines Haltbarkeitsproblems, das wir 
auf der untereren Kreuzklammer beachteten 
(Verstärkungsklammer zwischen wishbone-
befestigungspunkten) wir entwarfen und ein 
neues Teil produzierten (das gleiche Form 
aber stromgermaterial).  Erfolgreiche Tests 
nachher, habend, freuen uns wir jetzt, in 
unserem Katalog vorzuschlagen.  Don’t 
vergessen, daß es auf Ihrem Auto mit unseren 
Schrauben M10 x 80 und Drehkraft bis 50 
befestigt werden muß Nm +90°. 

Due to a durability problem we noticed on the 
lower cross brace (reinforcement brace 
between wishbone attachment points) we 
designed and produced a new part (same 
shape but stromger material). After having 
successful tests we are now pleased to 
propose in our catalog. Don’t forget that it has 
to be fitted on your car with our bolts M10 x 
80 and torque to 50 Nm + 90°. 
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30. Triebwerkschutz 30. Protection bracket  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 018 900   SGR Triebwerkschutz 
Ass’y protector bracket 

N 105 706 01  Sechskantschraube M8x75 
Hex screw M8x75 

6NV 311 595   Sechskantschraube-passchraube M10x80 
Hex fit screw M10x80 

N 906 330 01  Sechskantschraube M8x80x40 
Hex screw M8x80x40 

 
 
Wir bildeten einen Schutzhalter für den 
untereren Punkt des Getriebegehäuses.  Es 
verhindert und schützt sich vor den 
sumpguardschlägen.  Es muß mit den 
folgenden Schrauben befestigt werden:  
oberer Punkt mit N 105 706 01 (25 Nm) und 
der vordere Punkt mit N 906 330 01 (25Nm).  
Der Drehkraftstab (verbunden worden mit dem 
Chassis) wird mit ÑV 311 595 befestigt (50 
Nm, auf der Nußseite!!!) gedreht werden 

We made a protection bracket for the lower 
point of the gearbox housing. It will prevent 
and protect from the sumpguard shocks. It 
has to be fitted with the following bolts: upper 
point with N 105 706 01 (25 Nm) and the front 
point with N 906 330 01 (25Nm). The torque 
bar (linked to the chassis) will be fitted with 
6NV 311 595 (50 Nm, to be torqued on the 
nut side !!!). 
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31. Verstärkte Teilen 31. reinforced parts  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 407 151 B  Verstärkte Querlenker 
Reinforced wishbone 

6NV 199 315   Verstärkte Hilfsrahme 
Reinforced subframe 

 
 
Wegen der rauhen Bedingungen und der 
Straße, die Sie in der Sammlung sich treffen 
können (und besonders auf Kiesoberfläche) 
wir ein spezielles verstärktes wishbone und 
ein spezielles verstärktes subframe für den GP 
Gr.N Polo bildeten. Sie werden basieren auf 
dem Standardteil und verstärkt, wie in den 
Gr.N-Regelungen gelassen.  Das wishbone 
wird geliefert ohne irgendeine Gummimuffe. 

Due to the rough conditions and road you 
may meet in rally (and especially on  gravel 
surface) we made a special reinforced 
wishbone and a special reinforced subframe 
for the Polo GP Gr.N. They are based on the 
standard part and reinforced as allowed in the 
Gr.N regulations. The wishbone is delivered 
without any rubber bush  
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32. Servopumpe Riemenschutz 32. Power Steering belt protection 
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 018 920   Schutzteil Riemen Servopumpe 
Protection power steering belt 

      
 
 
Besonders für das Polo Gr.N bildeten wir 
einen Riemenschutz im Plastik (schwarze 
Farbe).  Es wird besonders in 
Sammlungzustände empfohlen, in denen Sie 
eine Menge Projektionen treffen können. 

Especially for the Polo Gr.N we made a belt 
protection in plastic (black colour). It is 
particularly recommended in rally conditions 
where you can meet a lot of projections.  
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33. Abdeckteil, Abstreifer Felge 33. Dirtscraper  
 
Teilenummer  
Part Number 

Bezeichnung 
Item 

6NV 615 609   ZSB Abdeckteil, Abstreifer Felde hinten li 14" 
Rear LH dirtscraper ass'y 14" 

6NV 615 610   ZSB Abdeckteil, Abstreifer Felde hinten re 14" 
Rear RH dirtscraper ass'y 14" 

6NV 615 609 A  ZSB Abdeckteil, Abstreifer Felde hinten li 15" 
Rear LH dirtscraper ass'y 15" 

6NV 615 610 A  ZSB Abdeckteil, Abstreifer Felde hinten re 15" 
Rear RH dirtscraper ass'y 15" 

 
 
Für Schotter empfehlen wir dirtscraper auf 
hinteren Rädern zu benutzen, um das Rad vor 
Schmutz zu schützen und entsteinen 
Projektionen, als Schlammansammlung z.B.  
Zu diesem Zweck haben wir besonders für 
Polo Gr.N, das es Ihr Rad frei vom Gewicht 
und Friktion oder stiction hält.  Es gibt 
dirtscraper für die Räder 14” und 15”. 

For gravel applications we recommend to use 
dirtscraper on rear wheels to protect the 
wheel from dirt and stones projections, as 
mud accumulation. For this purpose we made 
especially for Polo Gr.N a protection It will 
keep your wheel free of weight and friction or 
stiction. There are dirtscraper for the 14” and 
15” wheels. 
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Problembericht Kunden/ Customer Problem Sheet 
 
Kunde / Customer:        Fahrzeug / Car:       
Telefon / Phone:        
Fax:        Datum/Date:       

Bitte einsenden an "Technische Koordination"/ Please send to "Technical Coordination": +49-511-67 494-88 
 

Nr. Teile Nr./Bezeichnung 
Part No./Description 

Problem/Bemerkung  
Problem/Comment 

Laufzeit 
Mileage 

1. 
 

                  

2. 
 

                  

3. 
 

                  

4. 
 

                  

6. 
 

                  

7. 
 

                  

8. 
 

                  

9. 
 

                  

10.                   

11                   

12.                   

13.                   

14.                   

15.                   
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